
   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Area 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   West/North                   88     42     46     25     28     35     88      0      0      0     13     39     36     25     63     14     74 
                          C%    22     22     22     22     21     23    100      0      0      0     19     23     23     23     22     17     24 
 
   Central                     100     49     51     31     32     37      0    100      0      0     21     31     46     25     74     13     82 
                          C%    25     25     25     27     24     24      0    100      0      0     30     18     29     23     26     16     26 
 
   Hillsborough                116     56     60     35     40     41      0      0    116      0     21     64     31     37     79     33     83 
                          C%    29     29     29     31     30     27      0      0    100      0     30     38     20     33     28     40     27 
 
   Rockingham                   96     46     50     23     32     41      0      0      0     96     15     34     43     24     70     23     71 
                          C%    24     24     24     20     24     27      0      0      0    100     21     20     28     22     24     28     23 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Gender 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        193    193      0     52     69     72     42     49     56     46     29     85     76     59    131     43    147 
                          C%    48    100      0     46     52     47     48     49     48     48     41     51     49     53     46     52     47 
 
   Female                      207      0    207     62     63     82     46     51     60     50     41     83     80     52    155     40    163 
                          C%    52      0    100     54     48     53     52     51     52     52     59     49     51     47     54     48     53 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   S1. Are you/will you be registered as a Democrat, Republican, or Undeclared? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                    114     52     62    114      0      0     25     31     35     23     23     44     46     25     88     29     84 
                          C%    29     27     30    100      0      0     28     31     30     24     33     26     29     23     31     35     27 
 
   Republican                  132     69     63      0    132      0     28     32     40     32     16     60     56     50     82     29    100 
                          C%    33     36     30      0    100      0     32     32     34     33     23     36     36     45     29     35     32 
 
   Libertarian                   1      0      1      0      0      1      1      0      0      0      0      0      1      0      1      0      1 
                          C%     0      0      0      0      0      1      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0 
 
   Unenrolled/Ind              153     72     81      0      0    153     34     37     41     41     31     64     53     36    115     25    125 
                          C%    38     37     39      0      0     99     39     37     35     43     44     38     34     32     40     30     40 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q1. Is your opinion of John Sununu generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               12      5      7      3      3      6      3      0      6      3      6      5      0      0     12      3      9 
                          C%     3      3      3      3      2      4      3      0      5      3      9      3      0      0      4      4      3 
 
   Favorable                   193    107     86     31     86     76     33     61     51     48     23     80     86     64    127     32    156 
                          C%    48     55     42     27     65     49     38     61     44     50     33     48     55     58     44     39     50 
 
   Unfavorable                  98     42     56     55     19     24     31     22     29     16     12     38     47     23     74     20     77 
                          C%    25     22     27     48     14     16     35     22     25     17     17     23     30     21     26     24     25 
 
   HOF/Undecided                97     39     58     25     24     48     21     17     30     29     29     45     23     24     73     28     68 
                          C%    24     20     28     22     18     31     24     17     26     30     41     27     15     22     26     34     22 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q2. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                3      0      3      2      0      1      0      0      1      2      1      0      2      0      3      2      1 
                          C%     1      0      1      2      0      1      0      0      1      2      1      0      1      0      1      2      0 
 
   Favorable                   162     60    102     79     29     54     39     33     55     35     30     69     61     39    121     31    129 
                          C%    41     31     49     69     22     35     44     33     47     36     43     41     39     35     42     37     42 
 
   Unfavorable                 183    107     76     18     93     72     34     57     47     45     27     73     80     58    124     34    145 
                          C%    46     55     37     16     70     47     39     57     41     47     39     43     51     52     43     41     47 
 
   HOF/Undecided                52     26     26     15     10     27     15     10     13     14     12     26     13     14     38     16     35 
                          C%    13     13     13     13      8     18     17     10     11     15     17     15      8     13     13     19     11 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q3. Is your opinion of George Bush generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                   180     90     90     16     94     70     31     58     40     51     31     77     68     56    122     31    144 
                          C%    45     47     43     14     71     45     35     58     34     53     44     46     44     50     43     37     46 
 
   Unfavorable                 196     90    106     96     33     67     53     38     70     35     34     85     76     53    142     51    143 
                          C%    49     47     51     84     25     44     60     38     60     36     49     51     49     48     50     61     46 
 
   HOF/Undecided                24     13     11      2      5     17      4      4      6     10      5      6     12      2     22      1     23 
                          C%     6      7      5      2      4     11      5      4      5     10      7      4      8      2      8      1      7 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q4. Is your opinion of John Edwards generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                8      3      5      3      3      2      0      2      2      4      2      2      4      2      6      2      6 
                          C%     2      2      2      3      2      1      0      2      2      4      3      1      3      2      2      2      2 
 
   Favorable                   200     88    112     96     39     65     49     42     66     43     33     85     80     47    151     48    150 
                          C%    50     46     54     84     30     42     56     42     57     45     47     51     51     42     53     58     48 
 
   Unfavorable                 132     71     61      8     71     53     25     38     33     36     20     53     57     47     84     27    102 
                          C%    33     37     29      7     54     34     28     38     28     38     29     32     37     42     29     33     33 
 
   HOF/Undecided                60     31     29      7     19     34     14     18     15     13     15     28     15     15     45      6     52 
                          C%    15     16     14      6     14     22     16     18     13     14     21     17     10     14     16      7     17 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q5. Is your opinion of Dick Cheney generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                4      1      3      1      2      1      0      0      4      0      2      2      0      0      4      0      4 
                          C%     1      1      1      1      2      1      0      0      3      0      3      1      0      0      1      0      1 
 
   Favorable                   173     89     84     16     95     62     30     56     39     48     25     74     69     55    116     27    141 
                          C%    43     46     41     14     72     40     34     56     34     50     36     44     44     50     41     33     45 
 
   Unfavorable                 194     88    106     94     29     71     50     36     67     41     36     83     74     51    142     53    140 
                          C%    49     46     51     82     22     46     57     36     58     43     51     49     47     46     50     64     45 
 
   HOF/Undecided                29     15     14      3      6     20      8      8      6      7      7      9     13      5     24      3     25 
                          C%     7      8      7      3      5     13      9      8      5      7     10      5      8      5      8      4      8 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q6. Is your opinion of Doris "Granny D" Haddock generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of              141     72     69     36     47     58     17     29     51     44     27     61     51     42     99     34    105 
                          C%    35     37     33     32     36     38     19     29     44     46     39     36     33     38     35     41     34 
 
   Favorable                    83     32     51     39     16     28     24     25     25      9     14     25     42     26     55     21     60 
                          C%    21     17     25     34     12     18     27     25     22      9     20     15     27     23     19     25     19 
 
   Unfavorable                  64     33     31     11     33     20     11     22     17     14      6     23     35     22     42     13     49 
                          C%    16     17     15     10     25     13     13     22     15     15      9     14     22     20     15     16     16 
 
   HOF/Undecided               112     56     56     28     36     48     36     24     23     29     23     59     28     21     90     15     96 
                          C%    28     29     27     25     27     31     41     24     20     30     33     35     18     19     31     18     31 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q7. Is your opinion of Craig Benson generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               16     10      6      3      7      6      3      1      7      5      8      4      3      1     15      6     10 
                          C%     4      5      3      3      5      4      3      1      6      5     11      2      2      1      5      7      3 
 
   Favorable                   173     92     81     28     75     70     31     46     45     51     30     69     70     60    111     27    140 
                          C%    43     48     39     25     57     45     35     46     39     53     43     41     45     54     39     33     45 
 
   Unfavorable                 135     55     80     65     29     41     35     30     41     29     17     51     66     36     98     35     99 
                          C%    34     28     39     57     22     27     40     30     35     30     24     30     42     32     34     42     32 
 
   HOF/Undecided                76     36     40     18     21     37     19     23     23     11     15     44     17     14     62     15     61 
                          C%    19     19     19     16     16     24     22     23     20     11     21     26     11     13     22     18     20 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q8. Is your opinion of John Kerry generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                1      0      1      0      1      0      0      1      0      0      0      0      1      0      1      0      1 
                          C%     0      0      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0      1      0      0      0      0 
 
   Favorable                   189     82    107     95     36     58     46     35     72     36     31     83     73     47    140     45    142 
                          C%    47     42     52     83     27     38     52     35     62     38     44     49     47     42     49     54     46 
 
   Unfavorable                 170     89     81     12     87     71     34     51     37     48     27     73     66     55    114     28    137 
                          C%    43     46     39     11     66     46     39     51     32     50     39     43     42     50     40     34     44 
 
   HOF/Undecided                40     22     18      7      8     25      8     13      7     12     12     12     16      9     31     10     30 
                          C%    10     11      9      6      6     16      9     13      6     13     17      7     10      8     11     12     10 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q9. Is your opinion of Judd Gregg generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               26     12     14      5     10     11      2      5      8     11      9     10      6      8     18      8     17 
                          C%     7      6      7      4      8      7      2      5      7     11     13      6      4      7      6     10      5 
 
   Favorable                   198    106     92     40     83     75     48     56     50     44     25     81     89     52    144     38    157 
                          C%    50     55     44     35     63     49     55     56     43     46     36     48     57     47     50     46     51 
 
   Unfavorable                  78     39     39     36     15     27     14     15     30     19     13     35     29     21     56     14     63 
                          C%    20     20     19     32     11     18     16     15     26     20     19     21     19     19     20     17     20 
 
   HOF/Undecided                98     36     62     33     24     41     24     24     28     22     23     42     32     30     68     23     73 
                          C%    25     19     30     29     18     27     27     24     24     23     33     25     21     27     24     28     24 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q10. Is your opinion of John McCain generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               10      5      5      3      4      3      2      1      2      5      5      1      3      1      9      4      6 
                          C%     3      3      2      3      3      2      2      1      2      5      7      1      2      1      3      5      2 
 
   Favorable                   255    127    128     72     83    100     59     67     70     59     39    104    108     79    174     44    205 
                          C%    64     66     62     63     63     65     67     67     60     61     56     62     69     71     61     53     66 
 
   Unfavorable                  48     19     29     13     21     14      6      9     25      8     10     22     15     13     34     11     36 
                          C%    12     10     14     11     16      9      7      9     22      8     14     13     10     12     12     13     12 
 
   HOF/Undecided                87     42     45     26     24     37     21     23     19     24     16     41     30     18     69     24     63 
                          C%    22     22     22     23     18     24     24     23     16     25     23     24     19     16     24     29     20 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q11. Is your opinion of Ralph Nader generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                9      5      4      5      4      0      0      2      7      0      7      0      2      0      9      2      7 
                          C%     2      3      2      4      3      0      0      2      6      0     10      0      1      0      3      2      2 
 
   Favorable                    87     46     41     22     24     41     17     29     27     14     13     31     41     28     58     21     64 
                          C%    22     24     20     19     18     27     19     29     23     15     19     18     26     25     20     25     21 
 
   Unfavorable                 218    107    111     61     77     80     44     47     61     66     33     87     94     65    151     45    169 
                          C%    55     55     54     54     58     52     50     47     53     69     47     52     60     59     53     54     55 
 
   HOF/Undecided                86     35     51     26     27     33     27     22     21     16     17     50     19     18     68     15     70 
                          C%    22     18     25     23     20     21     31     22     18     17     24     30     12     16     24     18     23 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q12. Is your opinion of John Lynch generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               32     17     15     12     10     10      8      3      9     12      7     13     11      8     24      8     24 
                          C%     8      9      7     11      8      6      9      3      8     13     10      8      7      7      8     10      8 
 
   Favorable                   127     60     67     58     30     39     24     33     40     30     15     51     58     33     92     35     89 
                          C%    32     31     32     51     23     25     27     33     34     31     21     30     37     30     32     42     29 
 
   Unfavorable                 106     51     55     15     58     33     21     31     27     27     21     37     47     34     71     20     83 
                          C%    27     26     27     13     44     21     24     31     23     28     30     22     30     31     25     24     27 
 
   HOF/Undecided               135     65     70     29     34     72     35     33     40     27     27     67     40     36     99     20    114 
                          C%    34     34     34     25     26     47     40     33     34     28     39     40     26     32     35     24     37 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q13. If the Final Election for President were held today and the candidates were George Bush/Dick Cheney - Republican, John Kerry/John Edwards - Democrat, 
   or Ralph Nader/Peter Camejo - Independent, for whom would you vote at this time? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush/Cheney                 164     86     78     14     94     56     29     52     39     44     28     72     61     52    111     23    136 
                          C%    41     45     38     12     71     36     33     52     34     46     40     43     39     47     39     28     44 
 
   Kerry/Edwards               185     81    104     97     31     57     46     35     70     34     32     83     69     47    137     48    136 
                          C%    46     42     50     85     23     37     52     35     60     35     46     49     44     42     48     58     44 
 
   Nader/Camejo                  4      3      1      0      1      3      1      2      0      1      2      2      0      0      4      0      4 
                          C%     1      2      0      0      1      2      1      2      0      1      3      1      0      0      1      0      1 
 
   Undecided                    45     23     22      3      6     36     12     11      7     15      8     11     24     12     32     12     32 
                          C%    11     12     11      3      5     23     14     11      6     16     11      7     15     11     11     14     10 
 
   Refused                       2      0      2      0      0      2      0      0      0      2      0      0      2      0      2      0      2 
                          C%     1      0      1      0      0      1      0      0      0      2      0      0      1      0      1      0      1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q14.How about if the Final Election for President were held today and the candidates were just George Bush/Dick Cheney - Republican or John Kerry/John 
   Edwards - Democrat, for whom would you vote at this time? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush/Cheney                 164     88     76     14     92     58     29     53     39     43     29     72     60     53    110     22    137 
                          C%    41     46     37     12     70     38     33     53     34     45     41     43     38     48     38     27     44 
 
   Kerry/Edwards               186     80    106     97     31     58     47     35     70     34     34     83     68     46    139     47    138 
                          C%    47     41     51     85     23     38     53     35     60     35     49     49     44     41     49     57     45 
 
   Undecided                    47     24     23      3      9     35     12     11      7     17      6     13     26     12     34     14     32 
                          C%    12     12     11      3      7     23     14     11      6     18      9      8     17     11     12     17     10 
 
   Refused                       3      1      2      0      0      3      0      1      0      2      1      0      2      0      3      0      3 
                          C%     1      1      1      0      0      2      0      1      0      2      1      0      1      0      1      0      1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q15. If the Final Election for U.S. Senate were held today and the candidates were Judd Gregg - Republican or Doris "Granny D" Haddock - Democrat, for whom 
   would you vote at this time? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Gregg                       209    113     96     24     97     88     47     62     53     47     29     88     90     60    147     34    170 
                          C%    52     59     46     21     73     57     53     62     46     49     41     52     58     54     51     41     55 
 
   Haddock                     103     40     63     57     18     28     22     22     38     21     18     39     45     29     73     26     76 
                          C%    26     21     30     50     14     18     25     22     33     22     26     23     29     26     26     31     25 
 
   Undecided                    87     39     48     33     17     37     19     15     25     28     22     41     21     22     65     23     63 
                          C%    22     20     23     29     13     24     22     15     22     29     31     24     13     20     23     28     20 
 
   Refused                       1      1      0      0      0      1      0      1      0      0      1      0      0      0      1      0      1 
                          C%     0      1      0      0      0      1      0      1      0      0      1      0      0      0      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q16. If the Final Election for Governor were held today and the candidates were Craig Benson - Republican or John Lynch - Democrat, for whom would you vote 
   at this time? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Benson                      176     98     78     19     84     73     36     46     40     54     32     74     68     58    117     31    141 
                          C%    44     51     38     17     64     47     41     46     34     56     46     44     44     52     41     37     45 
 
   Lynch                       166     67     99     78     34     54     39     38     55     34     27     66     72     46    119     43    122 
                          C%    42     35     48     68     26     35     44     38     47     35     39     39     46     41     42     52     39 
 
   Undecided                    55     27     28     17     13     25     13     13     21      8     10     28     15      6     48      9     45 
                          C%    14     14     14     15     10     16     15     13     18      8     14     17     10      5     17     11     15 
 
   Refused                       3      1      2      0      1      2      0      3      0      0      1      0      1      1      2      0      2 
                          C%     1      1      1      0      1      1      0      3      0      0      1      0      1      1      1      0      1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q17. Did you watch any of the presidential debates on TV over the past week and a half? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         311    151    160     94    103    114     64     74     98     75     52    127    126     91    217     59    247 
                          C%    78     78     77     82     78     74     73     74     84     78     74     76     81     82     76     71     80 
 
   No                           88     42     46     20     29     39     24     26     18     20     18     41     29     20     68     24     62 
                          C%    22     22     22     18     22     25     27     26     16     21     26     24     19     18     24     29     20 
 
   Undecided                     1      0      1      0      0      1      0      0      0      1      0      0      1      0      1      0      1 
                          C%     0      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q18. In your opinion, who won the debates? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       312    151    161     94    103    115     64     74     98     76     52    127    127     91    218     59    248 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                         56     20     36      4     25     27     10     22     16      8     13     24     16     17     38      7     46 
                          C%    18     13     22      4     24     23     16     30     16     11     25     19     13     19     17     12     19 
 
   Kerry                       156     81     75     73     33     50     39     31     55     31     26     61     67     43    112     32    123 
                          C%    50     54     47     78     32     43     61     42     56     41     50     48     53     47     51     54     50 
 
   Undecided                    25     12     13      7     10      8      2      5      4     14      4      9     12      3     22      6     19 
                          C%     8      8      8      7     10      7      3      7      4     18      8      7      9      3     10     10      8 
 
   Draw                         74     37     37     10     34     30     13     16     22     23      9     33     31     27     46     14     59 
                          C%    24     25     23     11     33     26     20     22     22     30     17     26     24     30     21     24     24 
 
   Didn't watch                  1      1      0      0      1      0      0      0      1      0      0      0      1      1      0      0      1 
                          C%     0      1      0      0      1      0      0      0      1      0      0      0      1      1      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q19. Which of the candidates appeared more Presidential? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       311    150    161     94    102    115     64     74     97     76     52    127    126     90    218     59    247 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        110     59     51     11     60     39     19     35     27     29     19     47     40     37     71     21     85 
                          C%    35     39     32     12     59     34     30     47     28     38     37     37     32     41     33     36     34 
 
   Kerry                       146     65     81     75     27     44     35     25     55     31     25     54     66     42    103     28    117 
                          C%    47     43     50     80     26     38     55     34     57     41     48     43     52     47     47     47     47 
 
   Both                         29     13     16      5      9     15      4      8      8      9      5     12     11      5     24      7     22 
                          C%     9      9     10      5      9     13      6     11      8     12     10      9      9      6     11     12      9 
 
   Neither                      25     12     13      3      6     16      5      6      7      7      3     13      9      6     19      3     22 
                          C%     8      8      8      3      6     14      8      8      7      9      6     10      7      7      9      5      9 
 
   Didn't watch                  1      1      0      0      0      1      1      0      0      0      0      1      0      0      1      0      1 
                          C%     0      1      0      0      0      1      2      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q20. Which of the candidates was more likeable? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       311    150    161     94    102    115     64     74     97     76     52    127    126     90    218     59    247 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        142     70     72     15     65     62     26     41     37     38     22     61     55     47     94     17    122 
                          C%    46     47     45     16     64     54     41     55     38     50     42     48     44     52     43     29     49 
 
   Kerry                       126     57     69     63     23     40     28     24     44     30     27     50     48     34     91     34     91 
                          C%    41     38     43     67     23     35     44     32     45     39     52     39     38     38     42     58     37 
 
   Both                         20     10     10      8      7      5      4      5      7      4      3      6     11      6     14      5     15 
                          C%     6      7      6      9      7      4      6      7      7      5      6      5      9      7      6      8      6 
 
   Neither                      23     13     10      8      7      8      6      4      9      4      0     10     12      3     19      3     19 
                          C%     7      9      6      9      7      7      9      5      9      5      0      8     10      3      9      5      8 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q21. How important were the three debates in influencing your vote? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very important               46     20     26     26      6     14     12      6     19      9     15     14     17     13     33     16     29 
                          C%    12     10     13     23      5      9     14      6     16      9     21      8     11     12     12     19      9 
 
   Somewhat important          116     59     57     32     35     49     22     30     36     28     14     55     45     38     78     18     98 
                          C%    29     31     28     28     27     32     25     30     31     29     20     33     29     34     27     22     32 
 
   Not important               229    111    118     51     89     89     54     58     59     58     41     95     90     59    167     44    180 
                          C%    57     58     57     45     67     58     61     58     51     60     59     57     58     53     58     53     58 
 
   Don't know/Refused            9      3      6      5      2      2      0      6      2      1      0      4      4      1      8      5      3 
                          C%     2      2      3      4      2      1      0      6      2      1      0      2      3      1      3      6      1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q22. Which candidate is: A Stronger Leader 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        192    101     91     15     95     82     33     60     44     55     34     79     75     58    133     31    156 
                          C%    48     52     44     13     72     53     38     60     38     57     49     47     48     52     47     37     50 
 
   Kerry                       159     68     91     89     24     46     40     32     59     28     27     66     65     42    116     34    124 
                          C%    40     35     44     78     18     30     45     32     51     29     39     39     42     38     41     41     40 
 
   Both                         14      8      6      3      5      6      3      3      3      5      3      5      6      4     10      4     10 
                          C%     4      4      3      3      4      4      3      3      3      5      4      3      4      4      3      5      3 
 
   Neither                       7      3      4      2      1      4      4      1      1      1      0      4      2      2      4      5      1 
                          C%     2      2      2      2      1      3      5      1      1      1      0      2      1      2      1      6      0 
 
   Don't know/Refused           28     13     15      5      7     16      8      4      9      7      6     14      8      5     23      9     19 
                          C%     7      7      7      4      5     10      9      4      8      7      9      8      5      5      8     11      6 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q23. Which candidate: Will Do a Better Job Winning the War on Terror 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        191    101     90     13     98     80     34     59     44     54     34     79     75     62    128     34    152 
                          C%    48     52     43     11     74     52     39     59     38     56     49     47     48     56     45     41     49 
 
   Kerry                       147     65     82     78     21     48     45     28     51     23     28     58     60     40    106     31    115 
                          C%    37     34     40     68     16     31     51     28     44     24     40     35     38     36     37     37     37 
 
   Both                          7      4      3      1      1      5      0      3      3      1      2      4      1      1      6      3      4 
                          C%     2      2      1      1      1      3      0      3      3      1      3      2      1      1      2      4      1 
 
   Neither                      11      4      7      4      2      5      2      0      8      1      0      6      5      4      7      2      9 
                          C%     3      2      3      4      2      3      2      0      7      1      0      4      3      4      2      2      3 
 
   Don't know/Refused           44     19     25     18     10     16      7     10     10     17      6     21     15      4     39     13     30 
                          C%    11     10     12     16      8     10      8     10      9     18      9     13     10      4     14     16     10 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q24. Which candidate: Will Do a Better Job Improving the Economy 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        135     64     71      8     72     55     30     42     31     32     21     60     51     42     92     14    116 
                          C%    34     33     34      7     55     36     34     42     27     33     30     36     33     38     32     17     37 
 
   Kerry                       207     93    114     98     38     71     53     37     70     47     41     84     81     53    153     52    154 
                          C%    52     48     55     86     29     46     60     37     60     49     59     50     52     48     53     63     50 
 
   Both                          2      2      0      0      0      2      0      1      1      0      1      0      1      1      1      0      2 
                          C%     1      1      0      0      0      1      0      1      1      0      1      0      1      1      0      0      1 
 
   Neither                      10      8      2      1      2      7      1      5      2      2      2      6      2      3      7      1      9 
                          C%     3      4      1      1      2      5      1      5      2      2      3      4      1      3      2      1      3 
 
   Don't know/Refused           46     26     20      7     20     19      4     15     12     15      5     18     21     12     33     16     29 
                          C%    12     13     10      6     15     12      5     15     10     16      7     11     13     11     12     19      9 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q25. Which candidate: Will Unite the Country - not Divide Her 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        140     61     79     10     80     50     23     40     36     41     28     57     52     47     92     23    112 
                          C%    35     32     38      9     61     32     26     40     31     43     40     34     33     42     32     28     36 
 
   Kerry                       187     84    103     90     31     66     50     36     63     38     31     80     74     47    139     44    142 
                          C%    47     44     50     79     23     43     57     36     54     40     44     48     47     42     49     53     46 
 
   Both                          6      5      1      0      2      4      1      4      1      0      2      2      2      1      5      1      5 
                          C%     2      3      0      0      2      3      1      4      1      0      3      1      1      1      2      1      2 
 
   Neither                      33     23     10      7     12     14      4     10      8     11      1     15     17      8     25      6     27 
                          C%     8     12      5      6      9      9      5     10      7     11      1      9     11      7      9      7      9 
 
   Don't know/Refused           34     20     14      7      7     20     10     10      8      6      8     14     11      8     25      9     24 
                          C%     9     10      7      6      5     13     11     10      7      6     11      8      7      7      9     11      8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Suffolk University Political Research Center 28 



   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q26. Who has run a better political campaign? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        121     58     63     10     62     49     20     35     33     33     23     53     43     39     81     19     98 
                          C%    30     30     30      9     47     32     23     35     28     34     33     32     28     35     28     23     32 
 
   Kerry                       132     53     79     68     23     41     35     28     44     25     27     51     52     30    101     29    101 
                          C%    33     27     38     60     17     27     40     28     38     26     39     30     33     27     35     35     33 
 
   Both                         39     20     19      6     15     18     13     13      6      7      4     12     23     13     26     13     26 
                          C%    10     10      9      5     11     12     15     13      5      7      6      7     15     12      9     16      8 
 
   Neither                      42     25     17      9     11     22      7     14     13      8      4     21     17     16     26      7     35 
                          C%    11     13      8      8      8     14      8     14     11      8      6     13     11     14      9      8     11 
 
   Don't know/Refused           66     37     29     21     21     24     13     10     20     23     12     31     21     13     52     15     50 
                          C%    17     19     14     18     16     16     15     10     17     24     17     18     13     12     18     18     16 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q27. Why? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       334    156    178     93    111    130     75     90     96     73     58    137    135     98    234     68    260 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Negative campaign            52     28     24     11     16     25     17     14     14      7      8     21     23     21     31     11     41 
                          C%    16     18     13     12     14     19     23     16     15     10     14     15     17     21     13     16     16 
 
   Tells lies                    9      1      8      3      2      4      2      2      3      2      1      3      5      7      2      0      9 
                          C%     3      1      4      3      2      3      3      2      3      3      2      2      4      7      1      0      3 
 
   Tells the truth              55     26     29     17     18     20     13     12     14     16     10     22     22     10     44      4     50 
                          C%    16     17     16     18     16     15     17     13     15     22     17     16     16     10     19      6     19 
 
   Better morals/ethics         25      7     18     11      9      5      5      9      6      5      3     10     12      9     16      6     17 
                          C%     7      4     10     12      8      4      7     10      6      7      5      7      9      9      7      9      7 
 
   Down to earth                18      4     14      5      9      4      2      6      9      1      0      9      9      3     15      2     14 
                          C%     5      3      8      5      8      3      3      7      9      1      0      7      7      3      6      3      5 
 
   Experience                   13      3     10      2      4      7      5      5      1      2      5      3      5      3     10      1     11 
                          C%     4      2      6      2      4      5      7      6      1      3      9      2      4      3      4      1      4 
 
   Explains his views on        61     29     32     24     17     20     13     15     24      9      7     29     25     15     46     15     46 
   issues                 C%    18     19     18     26     15     15     17     17     25     12     12     21     19     15     20     22     18 
 
   Stronger message             21     11     10     12      5      4      2      7      5      7      5     10      6      5     16      5     16 
                          C%     6      7      6     13      5      3      3      8      5     10      9      7      4      5      7      7      6 
 
   Positive campaign            47     26     21     17     20     10      9      6     18     14      6     21     20     15     32     12     35 
                          C%    14     17     12     18     18      8     12      7     19     19     10     15     15     15     14     18     13 
 
   Like his ads better           6      2      4      3      2      1      3      0      2      1      1      4      1      2      4      1      5 
                          C%     2      1      2      3      2      1      4      0      2      1      2      3      1      2      2      1      2 
 
   More ads                      5      4      1      2      2      1      2      0      3      0      2      3      0      0      5      3      2 
                          C%     1      3      1      2      2      1      3      0      3      0      3      2      0      0      2      4      1 
 
   Like him better              42     16     26     15      6     21      9     14      9     10     12     11     17     12     30      7     34 
                          C%    13     10     15     16      5     16     12     16      9     14     21      8     13     12     13     10     13 
 
   Good campaign                15      7      8      1     10      4      3      5      3      4      3      4      8      2     13      3     12 
                          C%     4      4      4      1      9      3      4      6      3      5      5      3      6      2      6      4      5 
 
   Don't discuss issues          6      5      1      0      2      4      0      4      1      1      0      1      5      3      3      1      5 
                          C%     2      3      1      0      2      3      0      4      1      1      0      1      4      3      1      1      2 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q27. Why? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Other reasons                15      7      8      5      2      8      4      5      2      4      6      6      3      7      8      3     12 
                          C%     4      4      4      5      2      6      5      6      2      5     10      4      2      7      3      4      5 
 
   Don't know                   33     14     19      8     13     12      7      7     11      8      5     11     17      6     27     10     23 
                          C%    10      9     11      9     12      9      9      8     11     11      9      8     13      6     12     15      9 
 
   Refused                      11      7      4      0      3      8      2      4      1      4      2      5      3      2      8      1      9 
                          C%     3      4      2      0      3      6      3      4      1      5      3      4      2      2      3      1      3 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q28. In your opinion, who would be a better first lady, Laura Bush or Theresa Heinz Kerry? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Laura Bush                  201    103     98     23     92     86     36     58     56     51     34     84     78     57    142     28    167 
                          C%    50     53     47     20     70     56     41     58     48     53     49     50     50     51     50     34     54 
 
   Teresa Heinz Kerry           76     27     49     43     12     21     16     14     28     18     15     31     29     25     50     18     57 
                          C%    19     14     24     38      9     14     18     14     24     19     21     18     19     23     17     22     18 
 
   Both                         17      5     12      6      6      5      5      3      7      2      0      8      9      7     10      7     10 
                          C%     4      3      6      5      5      3      6      3      6      2      0      5      6      6      3      8      3 
 
   Neither                      15     10      5      7      3      5      7      4      2      2      2      3     10      4     11      3     12 
                          C%     4      5      2      6      2      3      8      4      2      2      3      2      6      4      4      4      4 
 
   Undecided/Refused            91     48     43     35     19     37     24     21     23     23     19     42     30     18     73     27     64 
                          C%    23     25     21     31     14     24     27     21     20     24     27     25     19     16     26     33     21 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q29. Which set of political daughters, Jenna & Barbara Bush, or Alexandra & Vanessa Kerry are bigger political assets to their respective fathers? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Jenna and Barbara Bush       77     37     40     14     36     27     13     28     21     15     19     28     29     25     52     13     60 
                          C%    19     19     19     12     27     18     15     28     18     16     27     17     19     23     18     16     19 
 
   Alexandra and Vanessa        98     35     63     42     14     42     21     20     36     21     16     42     40     30     68     23     75 
   Kerry                  C%    25     18     30     37     11     27     24     20     31     22     23     25     26     27     24     28     24 
 
   Both                         23      8     15      7      7      9      5      6      7      5      5      7     11      6     17      6     17 
                          C%     6      4      7      6      5      6      6      6      6      5      7      4      7      5      6      7      5 
 
   Neither                      24     13     11      5      6     13      7      2      8      7      0     13      9      7     16      5     18 
                          C%     6      7      5      4      5      8      8      2      7      7      0      8      6      6      6      6      6 
 
   Undecided/Refused           178    100     78     46     69     63     42     44     44     48     30     78     67     43    133     36    140 
                          C%    45     52     38     40     52     41     48     44     38     50     43     46     43     39     47     43     45 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q30. And who do you expect the next President to be, come November? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        182     98     84     19     86     77     37     51     41     53     35     77     66     55    126     33    144 
                          C%    46     51     41     17     65     50     42     51     35     55     50     46     42     50     44     40     46 
 
   Kerry                       152     68     84     79     29     44     37     34     58     23     24     63     64     46    105     34    117 
                          C%    38     35     41     69     22     29     42     34     50     24     34     38     41     41     37     41     38 
 
   Undecided                    59     22     37     13     15     31     14     13     16     16     11     21     26      8     50     16     42 
                          C%    15     11     18     11     11     20     16     13     14     17     16     13     17      7     17     19     14 
 
   Refused                       7      5      2      3      2      2      0      2      1      4      0      7      0      2      5      0      7 
                          C%     2      3      1      3      2      1      0      2      1      4      0      4      0      2      2      0      2 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   A. Is John Kerry to liberal to be President? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         146     84     62     18     72     56     29     43     33     41     23     65     56     51     94     21    122 
                          C%    37     44     30     16     55     36     33     43     28     43     33     39     36     46     33     25     39 
 
   No                          213     96    117     92     44     77     51     47     72     43     40     84     86     48    164     50    161 
                          C%    53     50     57     81     33     50     58     47     62     45     57     50     55     43     57     60     52 
 
   Undecided                    39     13     26      4     16     19      7     10     11     11      6     18     14     12     26     12     25 
                          C%    10      7     13      4     12     12      8     10      9     11      9     11      9     11      9     14      8 
 
   Refused                       2      0      2      0      0      2      1      0      0      1      1      1      0      0      2      0      2 
                          C%     1      0      1      0      0      1      1      0      0      1      1      1      0      0      1      0      1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   B. If you owned a baseball team in the playoffs, who would be your manager, George Bush or John Kerry? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        156     88     68     17     74     65     33     49     33     41     29     67     59     43    113     27    126 
                          C%    39     46     33     15     56     42     38     49     28     43     41     40     38     39     40     33     41 
 
   Kerry                       144     54     90     71     30     43     42     25     51     26     28     56     60     44    100     32    112 
                          C%    36     28     43     62     23     28     48     25     44     27     40     33     38     40     35     39     36 
 
   Other                         4      2      2      0      1      3      0      2      0      2      1      1      1      1      3      0      3 
                          C%     1      1      1      0      1      2      0      2      0      2      1      1      1      1      1      0      1 
 
   Undecided                    82     40     42     20     23     39     10     24     30     18     11     39     31     20     61     22     59 
                          C%    21     21     20     18     17     25     11     24     26     19     16     23     20     18     21     27     19 
 
   Refused                      14      9      5      6      4      4      3      0      2      9      1      5      5      3      9      2     10 
                          C%     4      5      2      5      3      3      3      0      2      9      1      3      3      3      3      2      3 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q31. What is your age category? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25                        21      6     15      6      3     12      3      7      4      7     21      0      0      3     18      3     18 
                          C%     5      3      7      5      2      8      3      7      3      7     30      0      0      3      6      4      6 
 
   26-35                        49     23     26     17     13     19     10     14     17      8     49      0      0      9     40     14     35 
                          C%    12     12     13     15     10     12     11     14     15      8     70      0      0      8     14     17     11 
 
   36-45                        73     33     40     18     25     30     18     15     24     16      0     73      0     11     62     18     55 
                          C%    18     17     19     16     19     19     20     15     21     17      0     43      0     10     22     22     18 
 
   46-55                        95     52     43     26     35     34     21     16     40     18      0     95      0     31     64     18     77 
                          C%    24     27     21     23     27     22     24     16     34     19      0     57      0     28     22     22     25 
 
   56-65                        86     43     43     26     29     31     18     26     20     22      0      0     86     25     61     18     66 
                          C%    22     22     21     23     22     20     20     26     17     23      0      0     55     23     21     22     21 
 
   Over 65                      70     33     37     20     27     23     18     20     11     21      0      0     70     31     39     12     57 
                          C%    18     17     18     18     20     15     20     20      9     22      0      0     45     28     14     14     18 
 
   Refused                       6      3      3      1      0      5      0      2      0      4      0      0      0      1      2      0      2 
                          C%     2      2      1      1      0      3      0      2      0      4      0      0      0      1      1      0      1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Suffolk University Political Research Center 37 



   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q32. Are there any members of your household who are veterans of foreign wars? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         111     59     52     25     50     36     25     25     37     24     12     42     56    111      0     29     78 
                          C%    28     31     25     22     38     23     28     25     32     25     17     25     36    100      0     35     25 
 
   No                          286    131    155     88     82    116     63     74     79     70     58    126    100      0    286     54    232 
                          C%    72     68     75     77     62     75     72     74     68     73     83     75     64      0    100     65     75 
 
   Refused                       3      3      0      1      0      2      0      1      0      2      0      0      0      0      0      0      0 
                          C%     1      2      0      1      0      1      0      1      0      2      0      0      0      0      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q33. Are there any members of your household who are union members? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                          83     43     40     29     29     25     14     13     33     23     17     36     30     29     54     83      0 
                          C%    21     22     19     25     22     16     16     13     28     24     24     21     19     26     19    100      0 
 
   No                          310    147    163     84    100    126     74     82     83     71     53    132    123     78    232      0    310 
                          C%    78     76     79     74     76     82     84     82     72     74     76     79     79     70     81      0    100 
 
   Undecided                     1      0      1      0      1      0      0      1      0      0      0      0      1      1      0      0      0 
                          C%     0      0      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0      1      1      0      0      0 
 
   Refused                       6      3      3      1      2      3      0      4      0      2      0      0      2      3      0      0      0 
                          C%     2      2      1      1      2      2      0      4      0      2      0      0      1      3      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q34. Do you currently have children in the school system? 
 
 
 
 
                            =========================================== BANNER 1 ================================================================= 
 
                                                                                AREA 
                                                                      ---------------------------                        VETERAN IN     UNION 
                                       GENDER          PARTY                        Hills-                 AGE           HOUSEHOLD     HOUSEHOLD 
                                   ------------- -------------------- West/  Cent   bor-   Rock-  -------------------- ------------- ------------- 
                            Total  Male   Female   Dem   Rep   Other  North  -tral  ough   ingham 18-35  36-55   56+    Yes     No    Yes     No 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193    207    114    132    154     88    100    116     96     70    168    156    111    286     83    310 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         121     62     59     34     38     49     25     25     43     28     25     88      8     24     97     24     97 
                          C%    30     32     29     30     29     32     28     25     37     29     36     52      5     22     34     29     31 
 
   No                          273    128    145     79     92    102     63     71     73     66     45     79    146     85    188     59    212 
                          C%    68     66     70     69     70     66     72     71     63     69     64     47     94     77     66     71     68 
 
   Refused                       6      3      3      1      2      3      0      4      0      2      0      1      2      2      1      0      1 
                          C%     2      2      1      1      2      2      0      4      0      2      0      1      1      2      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Area 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   West/North                    88      29      46       1      12      29      47      12      47      22      19      36      39      13      25      63 
                          C%     22      18      25      25      27      18      25      26      22      21      22      20      23      24      21      23 
 
   Central                      100      52      35       2      11      53      35      11      62      22      15      46      38      13      25      71 
                          C%     25      32      19      50      24      32      19      23      30      21      17      26      23      24      21      26 
 
   Hillsborough                 116      39      70       0       7      39      70       7      53      38      25      40      55      21      43      73 
                          C%     29      24      38       0      16      24      38      15      25      37      29      23      33      38      36      27 
 
   Rockingham                    96      44      34       1      15      43      34      17      47      21      28      54      34       8      28      66 
                          C%     24      27      18      25      33      26      18      36      22      20      32      31      20      15      23      24 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Gender 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Male                         193      86      81       3      23      88      80      24     113      40      39      98      67      27      62     128 
                          C%     48      52      44      75      51      54      43      51      54      39      45      56      40      49      51      47 
 
   Female                       207      78     104       1      22      76     106      23      96      63      48      78      99      28      59     145 
                          C%     52      48      56      25      49      46      57      49      46      61      55      44      60      51      49      53 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   S1. Are you/will you be registered as a Democrat, Republican, or Undeclared? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Democrat                     114      14      97       0       3      14      97       3      24      57      33      19      78      17      34      79 
                          C%     29       9      52       0       7       9      52       6      11      55      38      11      47      31      28      29 
 
   Republican                   132      94      31       1       6      92      31       9      97      18      17      84      34      13      38      92 
                          C%     33      57      17      25      13      56      17      19      46      17      20      48      20      24      31      34 
 
   Libertarian                    1       0       1       0       0       0       1       0       0       1       0       0       1       0       0       1 
                          C%      0       0       1       0       0       0       1       0       0       1       0       0       1       0       0       0 
 
   Unenrolled/Ind               153      56      56       3      36      58      57      35      88      27      37      73      53      25      49     101 
                          C%     38      34      30      75      80      35      31      74      42      26      43      41      32      45      40      37 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q1. Is your opinion of John Sununu generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of                12       7       5       0       0       7       5       0       2       3       7       4       4       4       6       6 
                          C%      3       4       3       0       0       4       3       0       1       3       8       2       2       7       5       2 
 
   Favorable                    193     116      51       2      22     115      50      26     144      29      20     113      55      24      61     127 
                          C%     48      71      28      50      49      70      27      55      69      28      23      64      33      44      50      47 
 
   Unfavorable                   98      13      82       0       3      13      82       3      33      49      16      24      70       4      21      76 
                          C%     25       8      44       0       7       8      44       6      16      48      18      14      42       7      17      28 
 
   HOF/Undecided                 97      28      47       2      20      29      49      18      30      22      44      35      37      23      33      64 
                          C%     24      17      25      50      44      18      26      38      14      21      51      20      22      42      27      23 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q2. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of                 3       0       3       0       0       0       3       0       2       0       1       2       1       0       3       0 
                          C%      1       0       2       0       0       0       2       0       1       0       1       1       1       0       2       0 
 
   Favorable                    162      21     130       1      10      21     131      10      48      78      36      27     114      21      49     111 
                          C%     41      13      70      25      22      13      70      21      23      76      41      15      69      38      40      41 
 
   Unfavorable                  183     132      26       2      21     132      25      24     142      10      31     125      30      26      54     126 
                          C%     46      80      14      50      47      80      13      51      68      10      36      71      18      47      45      46 
 
   HOF/Undecided                 52      11      26       1      14      11      27      13      17      15      19      22      21       8      15      36 
                          C%     13       7      14      25      31       7      15      28       8      15      22      13      13      15      12      13 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q3. Is your opinion of George Bush generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Favorable                    180     159       3       2      14     158       3      17     146       5      29     133      22      23      53     123 
                          C%     45      97       2      50      31      96       2      36      70       5      33      76      13      42      44      45 
 
   Unfavorable                  196       2     181       2      11       3     182      11      52      93      51      33     138      25      61     134 
                          C%     49       1      98      50      24       2      98      23      25      90      59      19      83      45      50      49 
 
   HOF/Undecided                 24       3       1       0      20       3       1      19      11       5       7      10       6       7       7      16 
                          C%      6       2       1       0      44       2       1      40       5       5       8       6       4      13       6       6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Suffolk University Political Research Center 46 



   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q4. Is your opinion of John Edwards generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of                 8       2       2       0       4       2       2       4       0       2       6       2       2       4       6       2 
                          C%      2       1       1       0       9       1       1       9       0       2       7       1       1       7       5       1 
 
   Favorable                    200      19     166       2      13      19     168      13      63      87      50      39     133      28      54     144 
                          C%     50      12      90      50      29      12      90      28      30      84      57      22      80      51      45      53 
 
   Unfavorable                  132     113       4       2      11     113       3      14     105       8      19      95      22      15      42      87 
                          C%     33      69       2      50      24      69       2      30      50       8      22      54      13      27      35      32 
 
   HOF/Undecided                 60      30      13       0      17      30      13      16      41       6      12      40       9       8      19      40 
                          C%     15      18       7       0      38      18       7      34      20       6      14      23       5      15      16      15 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q5. Is your opinion of Dick Cheney generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of                 4       2       2       0       0       2       2       0       0       2       2       0       2       2       2       2 
                          C%      1       1       1       0       0       1       1       0       0       2       2       0       1       4       2       1 
 
   Favorable                    173     148       6       0      17     146       6      19     138       4      31     130      20      21      48     120 
                          C%     43      90       3       0      38      89       3      40      66       4      36      74      12      38      40      44 
 
   Unfavorable                  194       7     170       2      15       8     171      15      58      91      45      36     136      22      61     132 
                          C%     49       4      92      50      33       5      92      32      28      88      52      20      82      40      50      48 
 
   HOF/Undecided                 29       7       7       2      13       8       7      13      13       6       9      10       8      10      10      19 
                          C%      7       4       4      50      29       5       4      28       6       6      10       6       5      18       8       7 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q6. Is your opinion of Doris "Granny D" Haddock generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of               141      63      63       1      12      63      64      12      68      30      43      65      46      29      51      90 
                          C%     35      38      34      25      27      38      34      26      33      29      49      37      28      53      42      33 
 
   Favorable                     83      12      63       0       8      12      63       8      21      53       9      16      59       8      14      66 
                          C%     21       7      34       0      18       7      34      17      10      51      10       9      36      15      12      24 
 
   Unfavorable                   64      45      17       0       2      44      16       4      54       5       5      41      20       3      14      48 
                          C%     16      27       9       0       4      27       9       9      26       5       6      23      12       5      12      18 
 
   HOF/Undecided                112      44      42       3      23      45      43      23      66      15      30      54      41      15      42      69 
                          C%     28      27      23      75      51      27      23      49      32      15      34      31      25      27      35      25 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q7. Is your opinion of Craig Benson generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of                16       7       6       0       3       7       6       3       2       3      11       6       3       7       7       9 
                          C%      4       4       3       0       7       4       3       6       1       3      13       3       2      13       6       3 
 
   Favorable                    173     111      35       1      24     109      36      26     126      20      27     150      12      10      50     118 
                          C%     43      68      19      25      53      66      19      55      60      19      31      85       7      18      41      43 
 
   Unfavorable                  135      19     110       0       6      20     109       6      49      64      22       1     126       7      27     107 
                          C%     34      12      59       0      13      12      59      13      23      62      25       1      76      13      22      39 
 
   HOF/Undecided                 76      27      34       3      12      28      35      12      32      16      27      19      25      31      37      39 
                          C%     19      16      18      75      27      17      19      26      15      16      31      11      15      56      31      14 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q8. Is your opinion of John Kerry generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of                 1       1       0       0       0       1       0       0       1       0       0       1       0       0       0       1 
                          C%      0       1       0       0       0       1       0       0       0       0       0       1       0       0       0       0 
 
   Favorable                    189       7     175       1       6       7     176       6      52      93      44      28     137      24      55     132 
                          C%     47       4      95      25      13       4      95      13      25      90      51      16      83      44      45      48 
 
   Unfavorable                  170     146       3       2      17     146       3      19     135       6      29     128      20      20      58     109 
                          C%     43      89       2      50      38      89       2      40      65       6      33      73      12      36      48      40 
 
   HOF/Undecided                 40      10       7       1      22      10       7      22      21       4      14      19       9      11       8      31 
                          C%     10       6       4      25      49       6       4      47      10       4      16      11       5      20       7      11 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q9. Is your opinion of Judd Gregg generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of                26      11      10       0       5      11      10       5       3       4      19       7      10       9      13      13 
                          C%      7       7       5       0      11       7       5      11       1       4      22       4       6      16      11       5 
 
   Favorable                    198     105      63       2      26     104      63      29     155      30      13     109      64      24      55     140 
                          C%     50      64      34      50      58      63      34      62      74      29      15      62      39      44      45      51 
 
   Unfavorable                   78      10      65       0       3      10      65       3      20      39      19      19      49      10      26      51 
                          C%     20       6      35       0       7       6      35       6      10      38      22      11      30      18      21      19 
 
   HOF/Undecided                 98      38      47       2      11      39      48      10      31      30      36      41      43      12      27      69 
                          C%     25      23      25      50      24      24      26      21      15      29      41      23      26      22      22      25 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q10. Is your opinion of John McCain generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of                10       2       6       0       2       2       6       2       1       3       6       2       3       5       4       6 
                          C%      3       1       3       0       4       1       3       4       0       3       7       1       2       9       3       2 
 
   Favorable                    255     111     114       2      26     110     114      29     147      66      42     120     109      24      64     186 
                          C%     64      68      62      50      58      67      61      62      70      64      48      68      66      44      53      68 
 
   Unfavorable                   48      19      26       0       3      19      26       3      23      14      11      24      21       3      18      29 
                          C%     12      12      14       0       7      12      14       6      11      14      13      14      13       5      15      11 
 
   HOF/Undecided                 87      32      39       2      14      33      40      13      38      20      28      30      33      23      35      52 
                          C%     22      20      21      50      31      20      22      28      18      19      32      17      20      42      29      19 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Suffolk University Political Research Center 53 



   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q11. Is your opinion of Ralph Nader generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of                 9       4       5       0       0       4       5       0       2       2       5       4       3       2       5       4 
                          C%      2       2       3       0       0       2       3       0       1       2       6       2       2       4       4       1 
 
   Favorable                     87      31      39       4      11      32      40      13      50      23      14      35      36      14      22      64 
                          C%     22      19      21     100      24      20      22      28      24      22      16      20      22      25      18      23 
 
   Unfavorable                  218      87     107       0      24      86     107      25     111      62      45      96      97      25      64     150 
                          C%     55      53      58       0      53      52      58      53      53      60      52      55      58      45      53      55 
 
   HOF/Undecided                 86      42      34       0      10      42      34       9      46      16      23      41      30      14      30      55 
                          C%     22      26      18       0      22      26      18      19      22      16      26      23      18      25      25      20 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q12. Is your opinion of John Lynch generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Never heard of                32      10      15       0       7      10      16       6      10       7      15      11      11      10      12      20 
                          C%      8       6       8       0      16       6       9      13       5       7      17       6       7      18      10       7 
 
   Favorable                    127      25     100       0       2      26      99       2      45      56      26      11     108       7      37      88 
                          C%     32      15      54       0       4      16      53       4      22      54      30       6      65      13      31      32 
 
   Unfavorable                  106      74      22       2       6      73      22       9      85      12       9      91      11       4      27      76 
                          C%     27      45      12      50      13      45      12      19      41      12      10      52       7       7      22      28 
 
   HOF/Undecided                135      55      48       2      30      55      49      30      69      28      37      63      36      34      45      89 
                          C%     34      34      26      50      67      34      26      64      33      27      43      36      22      62      37      33 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q13. If the Final Election for President were held today and the candidates were George Bush/Dick Cheney - Republican, John Kerry/John Edwards - Democrat, 
   or Ralph Nader/Peter Camejo - Independent, for whom would you vote at this time? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush/Cheney                  164     164       0       0       0     162       0       2     137       4      23     126      20      16      52     109 
                          C%     41     100       0       0       0      99       0       4      66       4      26      72      12      29      43      40 
 
   Kerry/Edwards                185       0     185       0       0       1     184       0      47      92      46      23     138      24      58     126 
                          C%     46       0     100       0       0       1      99       0      22      89      53      13      83      44      48      46 
 
   Nader/Camejo                   4       0       0       4       0       1       1       2       1       0       3       1       1       2       2       2 
                          C%      1       0       0     100       0       1       1       4       0       0       3       1       1       4       2       1 
 
   Undecided                     45       0       0       0      45       0       1      43      22       7      15      24       7      13       9      34 
                          C%     11       0       0       0     100       0       1      91      11       7      17      14       4      24       7      12 
 
   Refused                        2       0       0       0       0       0       0       0       2       0       0       2       0       0       0       2 
                          C%      1       0       0       0       0       0       0       0       1       0       0       1       0       0       0       1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q14.How about if the Final Election for President were held today and the candidates were just George Bush/Dick Cheney - Republican or John Kerry/John 
   Edwards - Democrat, for whom would you vote at this time? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush/Cheney                  164     162       1       1       0     164       0       0     138       2      24     124      21      17      53     108 
                          C%     41      99       1      25       0     100       0       0      66       2      28      70      13      31      44      40 
 
   Kerry/Edwards                186       0     184       1       1       0     186       0      46      92      48      24     138      24      59     126 
                          C%     47       0      99      25       2       0     100       0      22      89      55      14      83      44      49      46 
 
   Undecided                     47       2       0       2      43       0       0      47      23       9      15      26       7      14       9      36 
                          C%     12       1       0      50      96       0       0     100      11       9      17      15       4      25       7      13 
 
   Refused                        3       0       0       0       1       0       0       0       2       0       0       2       0       0       0       3 
                          C%      1       0       0       0       2       0       0       0       1       0       0       1       0       0       0       1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q15. If the Final Election for U.S. Senate were held today and the candidates were Judd Gregg - Republican or Doris "Granny D" Haddock - Democrat, for whom 
   would you vote at this time? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Gregg                        209     137      47       1      22     138      46      23     209       0       0     140      51      17      59     146 
                          C%     52      84      25      25      49      84      25      49     100       0       0      80      31      31      49      53 
 
   Haddock                      103       4      92       0       7       2      92       9       0     103       0      13      82       8      26      75 
                          C%     26       2      50       0      16       1      49      19       0     100       0       7      49      15      21      27 
 
   Undecided                     87      23      46       3      15      24      48      15       0       0      87      23      33      30      36      51 
                          C%     22      14      25      75      33      15      26      32       0       0     100      13      20      55      30      19 
 
   Refused                        1       0       0       0       1       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       1 
                          C%      0       0       0       0       2       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0       0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q16. If the Final Election for Governor were held today and the candidates were Craig Benson - Republican or John Lynch - Democrat, for whom would you vote 
   at this time? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Benson                       176     126      23       1      24     124      24      26     140      13      23     176       0       0      52     120 
                          C%     44      77      12      25      53      76      13      55      67      13      26     100       0       0      43      44 
 
   Lynch                        166      20     138       1       7      21     138       7      51      82      33       0     166       0      47     118 
                          C%     42      12      75      25      16      13      74      15      24      80      38       0     100       0      39      43 
 
   Undecided                     55      16      24       2      13      17      24      14      17       8      30       0       0      55      22      32 
                          C%     14      10      13      50      29      10      13      30       8       8      34       0       0     100      18      12 
 
   Refused                        3       2       0       0       1       2       0       0       1       0       1       0       0       0       0       3 
                          C%      1       1       0       0       2       1       0       0       0       0       1       0       0       0       0       1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q17. Did you watch any of the presidential debates on TV over the past week and a half? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Yes                          311     132     148       2      29     132     147      32     166      88      57     135     138      36      88     219 
                          C%     78      80      80      50      64      80      79      68      79      85      66      77      83      65      73      80 
 
   No                            88      32      36       2      16      32      38      15      42      15      30      41      27      19      32      54 
                          C%     22      20      19      50      36      20      20      32      20      15      34      23      16      35      26      20 
 
   Undecided                      1       0       1       0       0       0       1       0       1       0       0       0       1       0       1       0 
                          C%      0       0       1       0       0       0       1       0       0       0       0       0       1       0       1       0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q18. In your opinion, who won the debates? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        312     132     149       2      29     132     148      32     167      88      57     135     139      36      89     219 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush                          56      51       2       1       2      52       2       2      46       4       6      41      10       4      19      36 
                          C%     18      39       1      50       7      39       1       6      28       5      11      30       7      11      21      16 
 
   Kerry                        156      22     125       1       8      22     125       9      58      73      25      40     101      15      42     113 
                          C%     50      17      84      50      28      17      84      28      35      83      44      30      73      42      47      52 
 
   Undecided                     25      13       5       0       7      11       5       9      11       2      12      14       6       5      10      15 
                          C%      8      10       3       0      24       8       3      28       7       2      21      10       4      14      11       7 
 
   Draw                          74      45      17       0      12      46      16      12      51       9      14      40      21      12      18      54 
                          C%     24      34      11       0      41      35      11      38      31      10      25      30      15      33      20      25 
 
   Didn't watch                   1       1       0       0       0       1       0       0       1       0       0       0       1       0       0       1 
                          C%      0       1       0       0       0       1       0       0       1       0       0       0       1       0       0       0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q19. Which of the candidates appeared more Presidential? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        311     131     149       2      29     131     148      32     166      88      57     135     138      36      89     218 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush                         110      98       1       1      10      97       1      12      86       6      18      86      12      10      33      74 
                          C%     35      75       1      50      34      74       1      38      52       7      32      64       9      28      37      34 
 
   Kerry                        146       8     134       1       3       8     134       4      39      78      29      23     112      11      41     104 
                          C%     47       6      90      50      10       6      91      13      23      89      51      17      81      31      46      48 
 
   Both                          29      16       5       0       8      17       4       8      21       3       5      16       8       5      10      19 
                          C%      9      12       3       0      28      13       3      25      13       3       9      12       6      14      11       9 
 
   Neither                       25       8       9       0       8       8       9       8      19       1       5       9       6      10       4      21 
                          C%      8       6       6       0      28       6       6      25      11       1       9       7       4      28       4      10 
 
   Didn't watch                   1       1       0       0       0       1       0       0       1       0       0       1       0       0       1       0 
                          C%      0       1       0       0       0       1       0       0       1       0       0       1       0       0       1       0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q20. Which of the candidates was more likeable? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        311     131     149       2      29     131     148      32     166      88      57     135     138      36      89     218 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush                         142     113      13       1      15     113      12      17     109       9      24     105      19      16      42      98 
                          C%     46      86       9      50      52      86       8      53      66      10      42      78      14      44      47      45 
 
   Kerry                        126      10     113       0       3      10     113       3      40      65      21      21      96       9      42      83 
                          C%     41       8      76       0      10       8      76       9      24      74      37      16      70      25      47      38 
 
   Both                          20       7       9       1       3       7       9       4       6       6       8       3      11       6       3      17 
                          C%      6       5       6      50      10       5       6      13       4       7      14       2       8      17       3       8 
 
   Neither                       23       1      14       0       8       1      14       8      11       8       4       6      12       5       2      20 
                          C%      7       1       9       0      28       1       9      25       7       9       7       4       9      14       2       9 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q21. How important were the three debates in influencing your vote? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Very important                46       5      38       0       3       5      38       3      14      21      11      14      26       6      21      25 
                          C%     12       3      21       0       7       3      20       6       7      20      13       8      16      11      17       9 
 
   Somewhat important           116      49      57       1       9      49      57      10      59      32      25      52      51      12      33      82 
                          C%     29      30      31      25      20      30      31      21      28      31      29      30      31      22      27      30 
 
   Not important                229     109      83       3      32     109      84      33     134      50      44     110      83      35      65     159 
                          C%     57      66      45      75      71      66      45      70      64      49      51      63      50      64      54      58 
 
   Don't know/Refused             9       1       7       0       1       1       7       1       2       0       7       0       6       2       2       7 
                          C%      2       1       4       0       2       1       4       2       1       0       8       0       4       4       2       3 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q22. Which candidate is: A Stronger Leader 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush                         192     160       6       2      22     160       5      25     154       7      31     145      22      23      57     131 
                          C%     48      98       3      50      49      98       3      53      74       7      36      82      13      42      47      48 
 
   Kerry                        159       2     151       2       4       2     152       5      39      82      38      18     126      15      46     112 
                          C%     40       1      82      50       9       1      82      11      19      80      44      10      76      27      38      41 
 
   Both                          14       1       8       0       5       1       8       4       2       5       6       4       4       5       5       9 
                          C%      4       1       4       0      11       1       4       9       1       5       7       2       2       9       4       3 
 
   Neither                        7       0       3       0       4       0       3       4       1       1       5       2       1       4       1       5 
                          C%      2       0       2       0       9       0       2       9       0       1       6       1       1       7       1       2 
 
   Don't know/Refused            28       1      17       0      10       1      18       9      13       8       7       7      13       8      12      16 
                          C%      7       1       9       0      22       1      10      19       6       8       8       4       8      15      10       6 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q23. Which candidate: Will Do a Better Job Winning the War on Terror 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush                         191     157       9       2      21     157       9      23     151       7      33     143      26      20      58     129 
                          C%     48      96       5      50      47      96       5      49      72       7      38      81      16      36      48      47 
 
   Kerry                        147       0     141       1       5       0     142       5      36      79      32      21     109      17      39     107 
                          C%     37       0      76      25      11       0      76      11      17      77      37      12      66      31      32      39 
 
   Both                           7       0       5       0       2       0       5       1       2       2       2       0       4       2       5       2 
                          C%      2       0       3       0       4       0       3       2       1       2       2       0       2       4       4       1 
 
   Neither                       11       0       9       0       2       0       9       2       6       4       1       4       3       4       4       7 
                          C%      3       0       5       0       4       0       5       4       3       4       1       2       2       7       3       3 
 
   Don't know/Refused            44       7      21       1      15       7      21      16      14      11      19       8      24      12      15      28 
                          C%     11       4      11      25      33       4      11      34       7      11      22       5      14      22      12      10 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q24. Which candidate: Will Do a Better Job Improving the Economy 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush                         135     123       0       2       8     122       0      11     114       4      17     108      15      10      42      90 
                          C%     34      75       0      50      18      74       0      23      55       4      20      61       9      18      35      33 
 
   Kerry                        207      12     179       2      14      13     180      14      60      95      52      38     144      25      63     142 
                          C%     52       7      97      50      31       8      97      30      29      92      60      22      87      45      52      52 
 
   Both                           2       0       0       0       2       0       0       1       1       0       0       1       0       0       0       2 
                          C%      1       0       0       0       4       0       0       2       0       0       0       1       0       0       0       1 
 
   Neither                       10       6       0       0       4       6       0       4       5       0       5       4       1       5       5       5 
                          C%      3       4       0       0       9       4       0       9       2       0       6       2       1       9       4       2 
 
   Don't know/Refused            46      23       6       0      17      23       6      17      29       4      13      25       6      15      11      34 
                          C%     12      14       3       0      38      14       3      36      14       4      15      14       4      27       9      12 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q25. Which candidate: Will Unite the Country - not Divide Her 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush                         140     132       0       1       5     131       0       7     114       4      22     110      15      13      43      94 
                          C%     35      80       0      25      11      80       0      15      55       4      25      63       9      24      36      34 
 
   Kerry                        187       5     168       1      13       5     170      12      48      90      49      32     133      22      58     128 
                          C%     47       3      91      25      29       3      91      26      23      87      56      18      80      40      48      47 
 
   Both                           6       3       0       0       3       3       0       2       5       0       0       3       1       1       0       6 
                          C%      2       2       0       0       7       2       0       4       2       0       0       2       1       2       0       2 
 
   Neither                       33      17       9       1       6      18       8       7      22       3       8      16      11       6      10      23 
                          C%      8      10       5      25      13      11       4      15      11       3       9       9       7      11       8       8 
 
   Don't know/Refused            34       7       8       1      18       7       8      19      20       6       8      15       6      13      10      22 
                          C%      9       4       4      25      40       4       4      40      10       6       9       9       4      24       8       8 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q26. Who has run a better political campaign? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush                         121     102      11       0       6     100      11       8      90      10      21      90      20      10      37      80 
                          C%     30      62       6       0      13      61       6      17      43      10      24      51      12      18      31      29 
 
   Kerry                        132      10     118       1       3      10     119       3      36      66      30      18      94      19      40      91 
                          C%     33       6      64      25       7       6      64       6      17      64      34      10      57      35      33      33 
 
   Both                          39      13      13       1      12      13      13      12      23       5      10      17      14       7       9      30 
                          C%     10       8       7      25      27       8       7      26      11       5      11      10       8      13       7      11 
 
   Neither                       42      14      19       2       7      16      18       8      25      13       4      20      19       3      12      30 
                          C%     11       9      10      50      16      10      10      17      12      13       5      11      11       5      10      11 
 
   Don't know/Refused            66      25      24       0      17      25      25      16      35       9      22      31      19      16      23      42 
                          C%     17      15      13       0      38      15      13      34      17       9      25      18      11      29      19      15 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q27. Why? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        334     139     161       4      28     139     161      31     174      94      65     145     147      39      98     231 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Negative campaign             52      17      23       1      11      18      22      12      29      13      10      25      24       3      13      39 
                          C%     16      12      14      25      39      13      14      39      17      14      15      17      16       8      13      17 
 
   Tells lies                     9       5       4       0       0       5       4       0       3       3       3       5       3       1       2       7 
                          C%      3       4       2       0       0       4       2       0       2       3       5       3       2       3       2       3 
 
   Tells the truth               55      29      24       0       2      29      24       2      31      16       8      29      25       1      17      37 
                          C%     16      21      15       0       7      21      15       6      18      17      12      20      17       3      17      16 
 
   Better morals/ethics          25      12      11       1       1      12      12       1      12       8       5       9      10       6       5      18 
                          C%      7       9       7      25       4       9       7       3       7       9       8       6       7      15       5       8 
 
   Down to earth                 18       7      11       0       0       7      11       0      11       6       1       8       5       4       7       9 
                          C%      5       5       7       0       0       5       7       0       6       6       2       6       3      10       7       4 
 
   Experience                    13       8       4       0       1       8       4       1       6       2       5       5       6       2       6       7 
                          C%      4       6       2       0       4       6       2       3       3       2       8       3       4       5       6       3 
 
   Explains his views on         61      16      40       0       5      16      40       5      26      28       7      22      36       3      18      42 
   issues                 C%     18      12      25       0      18      12      25      16      15      30      11      15      24       8      18      18 
 
   Stronger message              21       7      14       0       0       7      14       0       8      12       1       9      12       0      10      11 
                          C%      6       5       9       0       0       5       9       0       5      13       2       6       8       0      10       5 
 
   Positive campaign             47      22      22       1       2      22      22       3      29      13       5      24      21       2      12      35 
                          C%     14      16      14      25       7      16      14      10      17      14       8      17      14       5      12      15 
 
   Like his ads better            6       1       5       0       0       1       5       0       1       4       1       1       3       2       3       3 
                          C%      2       1       3       0       0       1       3       0       1       4       2       1       2       5       3       1 
 
   More ads                       5       2       3       0       0       2       3       0       2       1       2       2       1       2       5       0 
                          C%      1       1       2       0       0       1       2       0       1       1       3       1       1       5       5       0 
 
   Like him better               42      16      22       0       2      16      22       2      21       9      12      13      19       9      17      25 
                          C%     13      12      14       0       7      12      14       6      12      10      18       9      13      23      17      11 
 
   Good campaign                 15       7       5       1       2       7       5       3       9       4       2       6       5       4       2      13 
                          C%      4       5       3      25       7       5       3      10       5       4       3       4       3      10       2       6 
 
   Don't discuss issues           6       1       2       0       3       1       2       3       3       3       0       2       2       2       0       6 
                          C%      2       1       1       0      11       1       1      10       2       3       0       1       1       5       0       3 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q27. Why? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Other reasons                 15       5       8       0       2       5       8       2       5       6       4       4       9       2       5      10 
                          C%      4       4       5       0       7       4       5       6       3       6       6       3       6       5       5       4 
 
   Don't know                    33      12      19       0       2      10      19       3      15      10       7      10      15       7       5      28 
                          C%     10       9      12       0       7       7      12      10       9      11      11       7      10      18       5      12 
 
   Refused                       11       5       3       1       2       6       3       2       7       0       4       6       3       2       5       5 
                          C%      3       4       2      25       7       4       2       6       4       0       6       4       2       5       5       2 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q28. In your opinion, who would be a better first lady, Laura Bush or Theresa Heinz Kerry? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Laura Bush                   201     150      26       1      22     152      25      22     152      15      34     133      38      28      63     133 
                          C%     50      91      14      25      49      93      13      47      73      15      39      76      23      51      52      49 
 
   Teresa Heinz Kerry            76       1      73       1       1       1      74       1      18      46      12      10      59       7      26      49 
                          C%     19       1      39      25       2       1      40       2       9      45      14       6      36      13      21      18 
 
   Both                          17       0      15       0       2       0      15       2       3      10       4       4      12       1       6      11 
                          C%      4       0       8       0       4       0       8       4       1      10       5       2       7       2       5       4 
 
   Neither                       15       0      13       1       1       0      13       2       6       7       2       1      12       2       0      15 
                          C%      4       0       7      25       2       0       7       4       3       7       2       1       7       4       0       5 
 
   Undecided/Refused             91      13      58       1      19      11      59      20      30      25      35      28      45      17      26      65 
                          C%     23       8      31      25      42       7      32      43      14      24      40      16      27      31      21      24 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q29. Which set of political daughters, Jenna & Barbara Bush, or Alexandra & Vanessa Kerry are bigger political assets to their respective fathers? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Jenna and Barbara Bush        77      58      15       0       4      58      15       4      54       9      14      55      19       2      28      47 
                          C%     19      35       8       0       9      35       8       9      26       9      16      31      11       4      23      17 
 
   Alexandra and Vanessa         98       7      81       0      10       7      82       9      31      52      15      20      71       7      28      69 
   Kerry                  C%     25       4      44       0      22       4      44      19      15      50      17      11      43      13      23      25 
 
   Both                          23       8      10       0       5       8      10       5      14       5       4       8       7       8       8      15 
                          C%      6       5       5       0      11       5       5      11       7       5       5       5       4      15       7       5 
 
   Neither                       24      13       9       0       2      13       9       2      11       4       9      13       5       6       4      19 
                          C%      6       8       5       0       4       8       5       4       5       4      10       7       3      11       3       7 
 
   Undecided/Refused            178      78      70       4      24      78      70      27      99      33      45      80      64      32      53     123 
                          C%     45      48      38     100      53      48      38      57      47      32      52      45      39      58      44      45 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Suffolk University Political Research Center 73 



   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q30. And who do you expect the next President to be, come November? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush                         182     141      21       0      18     142      21      17     138      15      29     131      36      13      55     124 
                          C%     46      86      11       0      40      87      11      36      66      15      33      74      22      24      45      45 
 
   Kerry                        152       7     138       2       5       7     138       7      44      72      36      27     106      19      49     102 
                          C%     38       4      75      50      11       4      74      15      21      70      41      15      64      35      40      37 
 
   Undecided                     59      14      22       2      21      13      23      22      27      16      15      18      20      20      12      45 
                          C%     15       9      12      50      47       8      12      47      13      16      17      10      12      36      10      16 
 
   Refused                        7       2       4       0       1       2       4       1       0       0       7       0       4       3       5       2 
                          C%      2       1       2       0       2       1       2       2       0       0       8       0       2       5       4       1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   A. Is John Kerry to liberal to be President? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Yes                          146     118       8       2      16     119       7      18     119       8      19     105      23      18      48      95 
                          C%     37      72       4      50      36      73       4      38      57       8      22      60      14      33      40      35 
 
   No                           213      24     170       1      18      22     172      18      65      89      58      49     135      27      61     151 
                          C%     53      15      92      25      40      13      92      38      31      86      67      28      81      49      50      55 
 
   Undecided                     39      20       7       1      11      21       7      11      24       6       9      21       8       9      11      26 
                          C%     10      12       4      25      24      13       4      23      11       6      10      12       5      16       9      10 
 
   Refused                        2       2       0       0       0       2       0       0       1       0       1       1       0       1       1       1 
                          C%      1       1       0       0       0       1       0       0       0       0       1       1       0       2       1       0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   B. If you owned a baseball team in the playoffs, who would be your manager, George Bush or John Kerry? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Bush                         156     123      18       2      13     123      17      16     126      14      16     115      25      15      48     106 
                          C%     39      75      10      50      29      75       9      34      60      14      18      65      15      27      40      39 
 
   Kerry                        144       9     122       2      11       9     124      11      39      73      32      27     102      15      44     100 
                          C%     36       5      66      50      24       5      67      23      19      71      37      15      61      27      36      37 
 
   Other                          4       2       1       0       1       2       1       0       2       0       1       1       1       0       1       3 
                          C%      1       1       1       0       2       1       1       0       1       0       1       1       1       0       1       1 
 
   Undecided                     82      27      35       0      18      27      35      18      34      14      34      27      31      24      26      54 
                          C%     21      16      19       0      40      16      19      38      16      14      39      15      19      44      21      20 
 
   Refused                       14       3       9       0       2       3       9       2       8       2       4       6       7       1       2      10 
                          C%      4       2       5       0       4       2       5       4       4       2       5       3       4       2       2       4 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q31. What is your age category? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   18-25                         21       8      10       0       3       8      11       1       5       6       9       7       9       4       5      16 
                          C%      5       5       5       0       7       5       6       2       2       6      10       4       5       7       4       6 
 
   26-35                         49      20      22       2       5      21      23       5      24      12      13      25      18       6      20      29 
                          C%     12      12      12      50      11      13      12      11      11      12      15      14      11      11      17      11 
 
   36-45                         73      35      34       1       3      35      34       4      35      23      15      37      27       9      47      25 
                          C%     18      21      18      25       7      21      18       9      17      22      17      21      16      16      39       9 
 
   46-55                         95      37      49       1       8      37      49       9      53      16      26      37      39      19      41      54 
                          C%     24      23      26      25      18      23      26      19      25      16      30      21      23      35      34      20 
 
   56-65                         86      37      37       0      12      36      36      14      54      22      10      44      34       8       4      80 
                          C%     22      23      20       0      27      22      19      30      26      21      11      25      20      15       3      29 
 
   Over 65                       70      24      32       0      12      24      32      12      36      23      11      24      38       7       4      66 
                          C%     18      15      17       0      27      15      17      26      17      22      13      14      23      13       3      24 
 
   Refused                        6       3       1       0       2       3       1       2       2       1       3       2       1       2       0       3 
                          C%      2       2       1       0       4       2       1       4       1       1       3       1       1       4       0       1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q32. Are there any members of your household who are veterans of foreign wars? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Yes                          111      52      47       0      12      53      46      12      60      29      22      58      46       6      24      85 
                          C%     28      32      25       0      27      32      25      26      29      28      25      33      28      11      20      31 
 
   No                           286     111     137       4      32     110     139      34     147      73      65     117     119      48      97     188 
                          C%     72      68      74     100      71      67      75      72      70      71      75      66      72      87      80      69 
 
   Refused                        3       1       1       0       1       1       1       1       2       1       0       1       1       1       0       0 
                          C%      1       1       1       0       2       1       1       2       1       1       0       1       1       2       0       0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q33. Are there any members of your household who are union members? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Yes                           83      23      48       0      12      22      47      14      34      26      23      31      43       9      24      59 
                          C%     21      14      26       0      27      13      25      30      16      25      26      18      26      16      20      22 
 
   No                           310     136     136       4      32     137     138      32     170      76      63     141     122      45      97     212 
                          C%     78      83      74     100      71      84      74      68      81      74      72      80      73      82      80      78 
 
   Undecided                      1       1       0       0       0       1       0       0       1       0       0       1       0       0       0       1 
                          C%      0       1       0       0       0       1       0       0       0       0       0       1       0       0       0       0 
 
   Refused                        6       4       1       0       1       4       1       1       4       1       1       3       1       1       0       1 
                          C%      2       2       1       0       2       2       1       2       2       1       1       2       1       2       0       0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q34. Do you currently have children in the school system? 
 
 
 
 
                            ============================================ BANNER 2 ======================================================================== 
 
                                                                          PRESIDENTIAL 
                                       PRESIDENTIAL BALLOT TEST 1         BALLOT TEST 2                                                      CHILDREN IN 
                                    ------------------------------- ----------------------- U.S. SENATE BALLOT TEST  GOVERNOR BALLOT TEST    SCHOOL SYSTEM 
                                    Bush/  Kerry/   Nader/          Bush/  Kerry/           ----------------------- ----------------------- --------------- 
                             Total  Cheney Edwards  Camejo   Undec  Cheney Edwards   Undec   Gregg  Haddock  Undec  Benson   Lynch   Undec    Yes      No 
                            ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
 
   Total                        400     164     185       4      45     164     186      47     209     103      87     176     166      55     121     273 
                          C%    100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 
 
   Yes                          121      52      58       2       9      53      59       9      59      26      36      52      47      22     121       0 
                          C%     30      32      31      50      20      32      32      19      28      25      41      30      28      40     100       0 
 
   No                           273     109     126       2      34     108     126      36     146      75      51     120     118      32       0     273 
                          C%     68      66      68      50      76      66      68      77      70      73      59      68      71      58       0     100 
 
   Refused                        6       3       1       0       2       3       1       2       4       2       0       4       1       1       0       0 
                          C%      2       2       1       0       4       2       1       4       2       2       0       2       1       2       0       0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Area 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   West/North                   88     33     31     39     34     31     53     49     25     30     50     46     34     59      6     17     44 
                          C%    22     17     32     24     19     17     27     25     19     17     26     24     20     23     13     20     20 
 
   Central                     100     61     22     33     57     58     38     42     38     56     36     35     51     67      9     29     47 
                          C%    25     32     22     20     31     32     19     21     29     32     19     19     30     26     19     33     22 
 
   Hillsborough                116     51     29     55     47     40     70     66     33     39     67     72     37     70     25     27     61 
                          C%    29     26     30     34     26     22     36     33     25     23     35     38     22     27     52     31     28 
 
   Rockingham                   96     48     16     35     45     51     35     43     36     48     41     36     48     59      8     14     66 
                          C%    24     25     16     22     25     28     18     22     27     28     21     19     28     23     17     16     30 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Gender 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Male                        193    107     42     60    107     90     90     88     71     89     88     82     89    127     19     46    107 
                          C%    48     55     43     37     58     50     46     44     54     51     45     43     52     50     40     53     49 
 
   Female                      207     86     56    102     76     90    106    112     61     84    106    107     81    128     29     41    111 
                          C%    52     45     57     63     42     50     54     56     46     49     55     57     48     50     60     47     51 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   S1. Are you/will you be registered as a Democrat, Republican, or Undeclared? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Democrat                    114     31     55     79     18     16     96     96      8     16     94     95     12     72     13     22     61 
                          C%    29     16     56     49     10      9     49     48      6      9     48     50      7     28     27     25     28 
 
   Republican                  132     86     19     29     93     94     33     39     71     95     29     36     87     83     21     24     77 
                          C%    33     45     19     18     51     52     17     20     54     55     15     19     51     33     44     28     35 
 
   Libertarian                   1      0      1      1      0      0      1      1      0      0      1      1      0      1      0      0      1 
                          C%     0      0      1      1      0      0      1      1      0      0      1      1      0      0      0      0      0 
 
   Unenrolled/Ind              153     76     23     53     72     70     66     64     53     62     70     57     71     99     14     41     79 
                          C%    38     39     23     33     39     39     34     32     40     36     36     30     42     39     29     47     36 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q1. Is your opinion of John Sununu generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               12      0      0      3      7      7      5      5      5      5      2      5      7      5      4      0      5 
                          C%     3      0      0      2      4      4      3      3      4      3      1      3      4      2      8      0      2 
 
   Favorable                   193    193      0     47    127    123     58     64     96    123     60     58    118    125     29     46    104 
                          C%    48    100      0     29     69     68     30     32     73     71     31     31     69     49     60     53     48 
 
   Unfavorable                  98      0     98     77     16     17     80     81      8     18     78     81     14     71     10     25     54 
                          C%    25      0    100     48      9      9     41     41      6     10     40     43      8     28     21     29     25 
 
   HOF/Undecided                97      0      0     35     33     33     53     50     23     27     54     45     31     54      5     16     55 
                          C%    24      0      0     22     18     18     27     25     17     16     28     24     18     21     10     18     25 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q2. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                3      0      0      0      0      0      3      3      0      0      3      3      0      0      0      0      2 
                          C%     1      0      0      0      0      0      2      2      0      0      2      2      0      0      0      0      1 
 
   Favorable                   162     47     77    162      0     25    128    137     12     22    129    132     17    108     22     31    100 
                          C%    41     24     79    100      0     14     65     69      9     13     66     70     10     42     46     36     46 
 
   Unfavorable                 183    127     16      0    183    142     34     37    110    138     35     28    141    122     22     46     99 
                          C%    46     66     16      0    100     79     17     19     83     80     18     15     83     48     46     53     45 
 
   HOF/Undecided                52     19      5      0      0     13     31     23     10     13     27     26     12     25      4     10     17 
                          C%    13     10      5      0      0      7     16     12      8      8     14     14      7     10      8     11      8 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q3. Is your opinion of George Bush generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Favorable                   180    123     17     25    142    180      0     26    118    160     11     12    153    120     22     44     89 
                          C%    45     64     17     15     78    100      0     13     89     92      6      6     90     47     46     51     41 
 
   Unfavorable                 196     58     80    128     34      0    196    167     11      5    181    174     12    120     26     42    113 
                          C%    49     30     82     79     19      0    100     84      8      3     93     92      7     47     54     48     52 
 
   HOF/Undecided                24     12      1      9      7      0      0      7      3      8      2      3      5     15      0      1     16 
                          C%     6      6      1      6      4      0      0      4      2      5      1      2      3      6      0      1      7 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q4. Is your opinion of John Edwards generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                8      2      2      2      6      4      2      0      0      4      2      2      6      6      0      4      2 
                          C%     2      1      2      1      3      2      1      0      0      2      1      1      4      2      0      5      1 
 
   Favorable                   200     64     81    137     37     26    167    200      0     24    166    172     19    132     26     38    121 
                          C%    50     33     83     85     20     14     85    100      0     14     86     91     11     52     54     44     56 
 
   Unfavorable                 132     96      8     12    110    118     11      0    132    113     12      3    119     82     18     28     73 
                          C%    33     50      8      7     60     66      6      0    100     65      6      2     70     32     38     32     33 
 
   HOF/Undecided                60     31      7     11     30     32     16      0      0     32     14     12     26     35      4     17     22 
                          C%    15     16      7      7     16     18      8      0      0     18      7      6     15     14      8     20     10 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q5. Is your opinion of Dick Cheney generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                4      0      0      2      2      2      2      2      0      0      0      2      2      2      2      0      2 
                          C%     1      0      0      1      1      1      1      1      0      0      0      1      1      1      4      0      1 
 
   Favorable                   173    123     18     22    138    160      5     24    113    173      0     15    142    116     20     41     90 
                          C%    43     64     18     14     75     89      3     12     86    100      0      8     84     45     42     47     41 
 
   Unfavorable                 194     60     78    129     35     11    181    166     12      0    194    165     18    121     26     42    115 
                          C%    49     31     80     80     19      6     92     83      9      0    100     87     11     47     54     48     53 
 
   HOF/Undecided                29     10      2      9      8      7      8      8      7      0      0      7      8     16      0      4     11 
                          C%     7      5      2      6      4      4      4      4      5      0      0      4      5      6      0      5      5 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q6. Is your opinion of Doris "Granny D" Haddock generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of              141     66     35     62     65     71     64     68     38     64     67     66     62     88     20     41     70 
                          C%    35     34     36     38     36     39     33     34     29     37     35     35     36     35     42     47     32 
 
   Favorable                    83     30     33     52     20     14     64     61     16     17     62     61     14     61      6     19     50 
                          C%    21     16     34     32     11      8     33     31     12     10     32     32      8     24     13     22     23 
 
   Unfavorable                  64     47      4      6     50     45     18     22     41     46     17     17     46     40     11      4     47 
                          C%    16     24      4      4     27     25      9     11     31     27      9      9     27     16     23      5     22 
 
   HOF/Undecided               112     50     26     42     48     50     50     49     37     46     48     45     48     66     11     23     51 
                          C%    28     26     27     26     26     28     26     25     28     27     25     24     28     26     23     26     23 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q7. Is your opinion of Craig Benson generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               16      4      0      3      9      6      6      7      4      7      3      7      8      6      6      1     10 
                          C%     4      2      0      2      5      3      3      4      3      4      2      4      5      2     13      1      5 
 
   Favorable                   173    111     26     42    108    123     41     56     82    120     45     41    115    125     17     37     95 
                          C%    43     58     27     26     59     68     21     28     62     69     23     22     68     49     35     43     44 
 
   Unfavorable                 135     48     63     91     28     20    110    111     17     19    109    109     19     89     19     31     78 
                          C%    34     25     64     56     15     11     56     56     13     11     56     58     11     35     40     36     36 
 
   HOF/Undecided                76     30      9     26     38     31     39     26     29     27     37     32     28     35      6     18     35 
                          C%    19     16      9     16     21     17     20     13     22     16     19     17     16     14     13     21     16 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q8. Is your opinion of John Kerry generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                1      1      0      0      1      1      0      0      1      1      0      0      0      0      1      0      1 
                          C%     0      1      0      0      1      1      0      0      1      1      0      0      0      0      2      0      0 
 
   Favorable                   189     58     81    132     28     12    174    172      3     15    165    189      0    121     26     43    109 
                          C%    47     30     83     81     15      7     89     86      2      9     85    100      0     47     54     49     50 
 
   Unfavorable                 170    118     14     17    141    153     12     19    119    142     18      0    170    110     21     36     91 
                          C%    43     61     14     10     77     85      6     10     90     82      9      0    100     43     44     41     42 
 
   HOF/Undecided                40     16      3     13     13     14     10      9      9     15     11      0      0     24      0      8     17 
                          C%    10      8      3      8      7      8      5      5      7      9      6      0      0      9      0      9      8 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q9. Is your opinion of Judd Gregg generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               26      5      1      7     14     11     11      9      8     12      9      9     15     12      4      2     17 
                          C%     7      3      1      4      8      6      6      5      6      7      5      5      9      5      8      2      8 
 
   Favorable                   198    144     31     56    121    116     71     80     84    111     71     72    110    138     23     48    107 
                          C%    50     75     32     35     66     64     36     40     64     64     37     38     65     54     48     55     49 
 
   Unfavorable                  78     23     40     53     15     10     66     65     10     13     63     65     11     48     12     22     42 
                          C%    20     12     41     33      8      6     34     33      8      8     32     34      6     19     25     25     19 
 
   HOF/Undecided                98     21     26     46     33     43     48     46     30     37     51     43     34     57      9     15     52 
                          C%    25     11     27     28     18     24     24     23     23     21     26     23     20     22     19     17     24 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q10. Is your opinion of John McCain generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               10      1      0      3      6      2      6      6      2      4      5      6      4      0      0      4      5 
                          C%     3      1      0      2      3      1      3      3      2      2      3      3      2      0      0      5      2 
 
   Favorable                   255    125     71    108    122    120    120    132     82    116    121    121    110    255      0     63    133 
                          C%    64     65     72     67     67     67     61     66     62     67     62     64     65    100      0     72     61 
 
   Unfavorable                  48     29     10     22     22     22     26     26     18     20     26     26     21      0     48      4     37 
                          C%    12     15     10     14     12     12     13     13     14     12     13     14     12      0    100      5     17 
 
   HOF/Undecided                87     38     17     29     33     36     44     36     30     33     42     36     35      0      0     16     43 
                          C%    22     20     17     18     18     20     22     18     23     19     22     19     21      0      0     18     20 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q11. Is your opinion of Ralph Nader generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of                9      4      2      2      4      4      5      5      2      2      5      5      4      6      2      0      0 
                          C%     2      2      2      1      2      2      3      3      2      1      3      3      2      2      4      0      0 
 
   Favorable                    87     46     25     31     46     44     42     38     28     41     42     43     36     63      4     87      0 
                          C%    22     24     26     19     25     24     21     19     21     24     22     23     21     25      8    100      0 
 
   Unfavorable                 218    104     54    100     99     89    113    121     73     90    115    109     91    133     37      0    218 
                          C%    55     54     55     62     54     49     58     61     55     52     59     58     54     52     77      0    100 
 
   HOF/Undecided                86     39     17     29     34     43     36     36     29     40     32     32     39     53      5      0      0 
                          C%    22     20     17     18     19     24     18     18     22     23     16     17     23     21     10      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q12. Is your opinion of John Lynch generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Never heard of               32     17      5     11     14     12     17     18      7     16     15     16     13     20      3      6     14 
                          C%     8      9      5      7      8      7      9      9      5      9      8      8      8      8      6      7      6 
 
   Favorable                   127     50     52     79     37     28     99     93     24     23     98     98     27     81     19     30     73 
                          C%    32     26     53     49     20     16     51     47     18     13     51     52     16     32     40     34     33 
 
   Unfavorable                 106     72     14     22     79     80     25     30     71     79     25     25     79     64     17     21     64 
                          C%    27     37     14     14     43     44     13     15     54     46     13     13     46     25     35     24     29 
 
   HOF/Undecided               135     54     27     50     53     60     55     59     30     55     56     50     51     90      9     30     67 
                          C%    34     28     28     31     29     33     28     30     23     32     29     26     30     35     19     34     31 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q13. If the Final Election for President were held today and the candidates were George Bush/Dick Cheney - Republican, John Kerry/John Edwards - Democrat, 
   or Ralph Nader/Peter Camejo - Independent, for whom would you vote at this time? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush/Cheney                 164    116     13     21    132    159      2     19    113    148      7      7    146    111     19     31     87 
                          C%    41     60     13     13     72     88      1     10     86     86      4      4     86     44     40     36     40 
 
   Kerry/Edwards               185     51     82    130     26      3    181    166      4      6    170    175      3    114     26     39    107 
                          C%    46     26     84     80     14      2     92     83      3      3     88     93      2     45     54     45     49 
 
   Nader/Camejo                  4      2      0      1      2      2      2      2      2      0      2      1      2      2      0      4      0 
                          C%     1      1      0      1      1      1      1      1      2      0      1      1      1      1      0      5      0 
 
   Undecided                    45     22      3     10     21     14     11     13     11     17     15      6     17     26      3     11     24 
                          C%    11     11      3      6     11      8      6      7      8     10      8      3     10     10      6     13     11 
 
   Refused                       2      2      0      0      2      2      0      0      2      2      0      0      2      2      0      2      0 
                          C%     1      1      0      0      1      1      0      0      2      1      0      0      1      1      0      2      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q14.How about if the Final Election for President were held today and the candidates were just George Bush/Dick Cheney - Republican or John Kerry/John 
   Edwards - Democrat, for whom would you vote at this time? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush/Cheney                 164    115     13     21    132    158      3     19    113    146      8      7    146    110     19     32     86 
                          C%    41     60     13     13     72     88      2     10     86     84      4      4     86     43     40     37     39 
 
   Kerry/Edwards               186     50     82    131     25      3    182    168      3      6    171    176      3    114     26     40    107 
                          C%    47     26     84     81     14      2     93     84      2      3     88     93      2     45     54     46     49 
 
   Undecided                    47     26      3     10     24     17     11     13     14     19     15      6     19     29      3     13     25 
                          C%    12     13      3      6     13      9      6      7     11     11      8      3     11     11      6     15     11 
 
   Refused                       3      2      0      0      2      2      0      0      2      2      0      0      2      2      0      2      0 
                          C%     1      1      0      0      1      1      0      0      2      1      0      0      1      1      0      2      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q15. If the Final Election for U.S. Senate were held today and the candidates were Judd Gregg - Republican or Doris "Granny D" Haddock - Democrat, for whom 
   would you vote at this time? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Gregg                       209    144     33     48    142    146     52     63    105    138     58     52    135    147     23     50    111 
                          C%    52     75     34     30     78     81     27     32     80     80     30     28     79     58     48     57     51 
 
   Haddock                     103     29     49     78     10      5     93     87      8      4     91     93      6     66     14     23     62 
                          C%    26     15     50     48      5      3     47     44      6      2     47     49      4     26     29     26     28 
 
   Undecided                    87     20     16     36     31     29     51     50     19     31     45     44     29     42     11     14     45 
                          C%    22     10     16     22     17     16     26     25     14     18     23     23     17     16     23     16     21 
 
   Refused                       1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q16. If the Final Election for Governor were held today and the candidates were Craig Benson - Republican or John Lynch - Democrat, for whom would you vote 
   at this time? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Benson                      176    113     24     27    125    133     33     39     95    130     36     28    128    120     24     35     96 
                          C%    44     59     24     17     68     74     17     20     72     75     19     15     75     47     50     40     44 
 
   Lynch                       166     55     70    114     30     22    138    133     22     20    136    137     20    109     21     36     97 
                          C%    42     28     71     70     16     12     70     67     17     12     70     72     12     43     44     41     44 
 
   Undecided                    55     24      4     21     26     23     25     28     15     21     22     24     20     24      3     14     25 
                          C%    14     12      4     13     14     13     13     14     11     12     11     13     12      9      6     16     11 
 
   Refused                       3      1      0      0      2      2      0      0      0      2      0      0      2      2      0      2      0 
                          C%     1      1      0      0      1      1      0      0      0      1      0      0      1      1      0      2      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q17. Did you watch any of the presidential debates on TV over the past week and a half? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         311    143     88    132    146    138    154    157    107    136    151    150    134    207     40     64    179 
                          C%    78     74     90     81     80     77     79     79     81     79     78     79     79     81     83     74     82 
 
   No                           88     49     10     29     37     42     42     42     25     37     43     38     36     47      8     23     38 
                          C%    22     25     10     18     20     23     21     21     19     21     22     20     21     18     17     26     17 
 
   Undecided                     1      1      0      1      0      0      0      1      0      0      0      1      0      1      0      0      1 
                          C%     0      1      0      1      0      0      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q18. In your opinion, who won the debates? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       312    144     88    133    146    138    154    158    107    136    151    151    134    208     40     64    180 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                         56     32      9      9     44     53      3      5     46     47      5      2     50     35      8     12     24 
                          C%    18     22     10      7     30     38      2      3     43     35      3      1     37     17     20     19     13 
 
   Kerry                       156     55     65    100     35     21    127    124     13     24    122    124     19    115     17     36     95 
                          C%    50     38     74     75     24     15     82     78     12     18     81     82     14     55     43     56     53 
 
   Undecided                    25     13      4      6     18     16      6     11      9     17      5      6     16     15      1      4     15 
                          C%     8      9      5      5     12     12      4      7      8     13      3      4     12      7      3      6      8 
 
   Draw                         74     43     10     18     48     47     18     18     38     47     19     19     48     42     14     12     46 
                          C%    24     30     11     14     33     34     12     11     36     35     13     13     36     20     35     19     26 
 
   Didn't watch                  1      1      0      0      1      1      0      0      1      1      0      0      1      1      0      0      0 
                          C%     0      1      0      0      1      1      0      0      1      1      0      0      1      0      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q19. Which of the candidates appeared more Presidential? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       311    143     88    133    145    137    154    158    106    135    151    151    133    207     40     64    180 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        110     71     11     14     90    100      4     12     81     95      7      4    100     68     17     18     61 
                          C%    35     50     13     11     62     73      3      8     76     70      5      3     75     33     43     28     34 
 
   Kerry                       146     38     72    102     25      8    135    125      5     13    125    133      6     90     21     34     90 
                          C%    47     27     82     77     17      6     88     79      5     10     83     88      5     43     53     53     50 
 
   Both                         29     17      3     10     13     16      6     11      9     13      9      6     18     26      1      6     17 
                          C%     9     12      3      8      9     12      4      7      8     10      6      4     14     13      3      9      9 
 
   Neither                      25     16      2      7     16     12      9     10     11     13     10      8      8     22      1      5     12 
                          C%     8     11      2      5     11      9      6      6     10     10      7      5      6     11      3      8      7 
 
   Didn't watch                  1      1      0      0      1      1      0      0      0      1      0      0      1      1      0      1      0 
                          C%     0      1      0      0      1      1      0      0      0      1      0      0      1      0      0      2      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q20. Which of the candidates was more likeable? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       311    143     88    133    145    137    154    158    106    135    151    151    133    207     40     64    180 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        142     89     18     21    106    118     15     25     86    111     21     15    117    100     17     23     79 
                          C%    46     62     20     16     73     86     10     16     81     82     14     10     88     48     43     36     44 
 
   Kerry                       126     34     60     88     24      9    113    107      8     13    106    108      8     76     22     27     79 
                          C%    41     24     68     66     17      7     73     68      8     10     70     72      6     37     55     42     44 
 
   Both                         20      7      4     12      7      7     10     11      6      7      8     11      4     13      0      6     13 
                          C%     6      5      5      9      5      5      6      7      6      5      5      7      3      6      0      9      7 
 
   Neither                      23     13      6     12      8      3     16     15      6      4     16     17      4     18      1      8      9 
                          C%     7      9      7      9      6      2     10      9      6      3     11     11      3      9      3     13      5 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q21. How important were the three debates in influencing your vote? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Very important               46      9     13     27      7      6     39     34      2      2     35     35      8     27      5      8     29 
                          C%    12      5     13     17      4      3     20     17      2      1     18     19      5     11     10      9     13 
 
   Somewhat important          116     47     37     45     53     49     60     64     34     50     58     58     45     85      9     33     59 
                          C%    29     24     38     28     29     27     31     32     26     29     30     31     26     33     19     38     27 
 
   Not important               229    134     44     83    122    124     90     95     96    118     96     91    116    142     32     43    127 
                          C%    57     69     45     51     67     69     46     48     73     68     49     48     68     56     67     49     58 
 
   Don't know/Refused            9      3      4      7      1      1      7      7      0      3      5      5      1      1      2      3      3 
                          C%     2      2      4      4      1      1      4      4      0      2      3      3      1      0      4      3      1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q22. Which candidate is: A Stronger Leader 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        192    134     16     25    149    169     12     29    122    157     22     12    160    131     24     41    101 
                          C%    48     69     16     15     81     94      6     15     92     91     11      6     94     51     50     47     46 
 
   Kerry                       159     45     70    117     21      3    154    141      5      8    143    149      1     98     22     33     97 
                          C%    40     23     71     72     11      2     79     71      4      5     74     79      1     38     46     38     44 
 
   Both                         14      5      2      4      5      2      8      7      0      4      7      7      3      6      1      1      9 
                          C%     4      3      2      2      3      1      4      4      0      2      4      4      2      2      2      1      4 
 
   Neither                       7      1      1      2      1      2      5      4      3      2      4      4      1      4      1      3      1 
                          C%     2      1      1      1      1      1      3      2      2      1      2      2      1      2      2      3      0 
 
   Don't know/Refused           28      8      9     14      7      4     17     19      2      2     18     17      5     16      0      9     10 
                          C%     7      4      9      9      4      2      9     10      2      1      9      9      3      6      0     10      5 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q23. Which candidate: Will Do a Better Job Winning the War on Terror 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        191    132     17     27    146    168     15     31    120    159     23     16    158    125     25     40    103 
                          C%    48     68     17     17     80     93      8     16     91     92     12      8     93     49     52     46     47 
 
   Kerry                       147     43     63    104     22      1    144    134      3      4    137    135      3     94     19     33     86 
                          C%    37     22     64     64     12      1     73     67      2      2     71     71      2     37     40     38     39 
 
   Both                          7      1      1      4      0      0      5      4      2      0      4      5      0      3      0      0      3 
                          C%     2      1      1      2      0      0      3      2      2      0      2      3      0      1      0      0      1 
 
   Neither                      11      3      6      4      6      0     10      6      2      0     10      9      2      9      1      4      4 
                          C%     3      2      6      2      3      0      5      3      2      0      5      5      1      4      2      5      2 
 
   Don't know/Refused           44     14     11     23      9     11     22     25      5     10     20     24      7     24      3     10     22 
                          C%    11      7     11     14      5      6     11     13      4      6     10     13      4      9      6     11     10 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q24. Which candidate: Will Do a Better Job Improving the Economy 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 
                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        135     97      9     14    113    130      4     10     94    120      8      2    125     87     18     31     64 
                          C%    34     50      9      9     62     72      2      5     71     69      4      1     74     34     38     36     29 
 
   Kerry                       207     65     81    139     33     15    185    170     16     17    177    173     16    129     29     43    125 
                          C%    52     34     83     86     18      8     94     85     12     10     91     92      9     51     60     49     57 
 
   Both                          2      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0 
                          C%     1      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
 
   Neither                      10      6      3      0      9      8      0      3      5     10      0      2      6      7      1      1      8 
                          C%     3      3      3      0      5      4      0      2      4      6      0      1      4      3      2      1      4 
 
   Don't know/Refused           46     25      5      9     28     27      7     16     17     26      9     12     23     31      0     12     21 
                          C%    12     13      5      6     15     15      4      8     13     15      5      6     14     12      0     14     10 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q25. Which candidate: Will Unite the Country - not Divide Her 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

   Kerry                       187     58     74    128     23      6    169    158      9     11    161    162      8    113     26     37    113 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        140     94     11     16    117    139      1     12    102    124      7      0    131     91     20     28     73 
                          C%    35     49     11     10     64     77      1      6     77     72      4      0     77     36     42     32     33 
 

                          C%    47     30     76     79     13      3     86     79      7      6     83     86      5     44     54     43     52 
 
   Both                          6      2      0      0      3      3      1      1      1      3      1      2      1      3      0      2      3 
                          C%     2      1      0      0      2      2      1      1      1      2      1      1      1      1      0      2      1 
 
   Neither                      33     16      9     10     19     20     11     13     13     20     13     11     21     25      2     10     16 
                          C%     8      8      9      6     10     11      6      7     10     12      7      6     12     10      4     11      7 
 
   Don't know/Refused           34     23      4      8     21     12     14     16      7     15     12     14      9     23      0     10     13 
                          C%     9     12      4      5     11      7      7      8      5      9      6      7      5      9      0     11      6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Suffolk University Political Research Center 108 



   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q26. Who has run a better political campaign? 
 
 
 
 
                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

   Kerry                       132     39     50     89     24     11    118    114      8     15    110    115     11     80     18     31     78 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        121     79     17     21     91    106     12     18     80     98     18     15     98     80     17     22     69 
                          C%    30     41     17     13     50     59      6      9     61     57      9      8     58     31     35     25     32 
 

                          C%    33     20     51     55     13      6     60     57      6      9     57     61      6     31     38     36     36 
 
   Both                         39     21      7     13     18     18     15     18     15     16     15     15     14     23      4     13     17 
                          C%    10     11      7      8     10     10      8      9     11      9      8      8      8      9      8     15      8 
 
   Neither                      42     22     10     14     22     16     23     15     17     12     23     19     19     30      4     11     21 
                          C%    11     11     10      9     12      9     12      8     13      7     12     10     11     12      8     13     10 
 
   Don't know/Refused           66     32     14     25     28     29     28     35     12     32     28     25     28     42      5     10     33 
                          C%    17     17     14     15     15     16     14     18      9     18     14     13     16     16     10     11     15 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q27. Why? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

   Tells lies                    9      4      3      5      4      5      4      4      3      5      4      4      5      7      2      0      6 

 
   Positive campaign            47     26     16     18     23     25     21     19     23     24     21     22     22     28      5     14     25 
                          C%    14     16     19     13     15     17     13     12     19     17     13     13     15     13     12     18     14 
 
   Like his ads better           6      3      3      6      0      1      5      5      1      1      5      5      1      5      1      0      3 
                          C%     2      2      4      4      0      1      3      3      1      1      3      3      1      2      2      0      2 
 
   More ads                      5      2      1      1      4      2      3      3      0      2      3      3      2      1      0      4      0 
                          C%     1      1      1      1      3      1      2      2      0      1      2      2      1      0      0      5      0 
 
   Like him better              42     19      7     18     20     20     21     20     13     14     21     20     20     22      7     11     24 
                          C%    13     12      8     13     13     13     13     12     11     10     13     12     14     10     16     14     13 
 
   Good campaign                15      8      2      8      7      8      5      8      5      6      6      7      5     11      2      3      8 
                          C%     4      5      2      6      5      5      3      5      4      4      4      4      4      5      5      4      4 
 
   Don't discuss issues          6      4      0      0      5      3      3      2      4      3      3      2      2      6      0      3      2 
                          C%     2      2      0      0      3      2      2      1      3      2      2      1      1      3      0      4      1 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       334    161     84    137    155    151    168    165    120    141    166    164    142    213     43     77    185 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Negative campaign            52     25     12     18     24     18     30     21     21     15     30     24     21     35      6     14     29 
                          C%    16     16     14     13     15     12     18     13     18     11     18     15     15     16     14     18     16 
 

                          C%     3      2      4      4      3      3      2      2      3      4      2      2      4      3      5      0      3 
 
   Tells the truth              55     28     16     24     25     31     23     26     23     27     27     24     27     37     11      8     28 
                          C%    16     17     19     18     16     21     14     16     19     19     16     15     19     17     26     10     15 
 
   Better morals/ethics         25     14      5      6     13     12     12     12     13     12     12     12     13     13      2      4     14 
                          C%     7      9      6      4      8      8      7      7     11      9      7      7      9      6      5      5      8 
 
   Down to earth                18     12      3      5      7      7     11      8      8      9      9     11      7      8      4      1     13 
                          C%     5      7      4      4      5      5      7      5      7      6      5      7      5      4      9      1      7 
 
   Experience                   13      8      1      7      4      8      5      6      6      5      6      5      8     11      1      1      5 
                          C%     4      5      1      5      3      5      3      4      5      4      4      3      6      5      2      1      3 
 
   Explains his views on        61     21     30     35     19     17     40     41     13     19     37     41     18     43      9     18     33 
   issues                 C%    18     13     36     26     12     11     24     25     11     13     22     25     13     20     21     23     18 
 
   Stronger message             21     12      7     15      6      5     14     16      5      5     16     14      5     19      0      7     10 
                          C%     6      7      8     11      4      3      8     10      4      4     10      9      4      9      0      9      5 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q27. Why? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

   Refused                      11      6      0      1      6      7      3      2      5      5      3      3      6      5      1      2      6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Other reasons                15      5      5      8      6      7      8      9      4      6      9      7      7     10      1      3      9 
                          C%     4      3      6      6      4      5      5      5      3      4      5      4      5      5      2      4      5 
 
   Don't know                   33     12     10     17     11     11     19     20     10     14     16     20     10     17      3      8     20 
                          C%    10      7     12     12      7      7     11     12      8     10     10     12      7      8      7     10     11 
 

                          C%     3      4      0      1      4      5      2      1      4      4      2      2      4      2      2      3      3 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q28. In your opinion, who would be a better first lady, Laura Bush or Theresa Heinz Kerry? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

   Teresa Heinz Kerry           76     18     36     57      8      2     73     71      1      5     64     71      1     42     14     12     49 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Laura Bush                  201    138     20     42    141    158     30     41    112    147     36     33    150    134     25     41    109 
                          C%    50     72     20     26     77     88     15     21     85     85     19     17     88     53     52     47     50 
 

                          C%    19      9     37     35      4      1     37     36      1      3     33     38      1     16     29     14     22 
 
   Both                         17      2      7      8      3      2     15     13      4      0     17     15      0     13      0      9      4 
                          C%     4      1      7      5      2      1      8      7      3      0      9      8      0      5      0     10      2 
 
   Neither                      15      4      8      8      5      1     14     14      0      0     15     12      2     10      2      5      8 
                          C%     4      2      8      5      3      1      7      7      0      0      8      6      1      4      4      6      4 
 
   Undecided/Refused            91     31     27     47     26     17     64     61     15     21     62     58     17     56      7     20     48 
                          C%    23     16     28     29     14      9     33     31     11     12     32     31     10     22     15     23     22 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q29. Which set of political daughters, Jenna & Barbara Bush, or Alexandra & Vanessa Kerry are bigger political assets to their respective fathers? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

   Alexandra and Vanessa        98     30     40     69     11     10     80     78      6     12     78     77      6     64     12     18     63 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Jenna and Barbara Bush       77     48     11     17     50     59     18     17     44     56     16     16     56     49     13     16     35 
                          C%    19     25     11     10     27     33      9      9     33     32      8      8     33     19     27     18     16 
 

   Kerry                  C%    25     16     41     43      6      6     41     39      5      7     40     41      4     25     25     21     29 
 
   Both                         23     11      6      9     11     10     10     12      8     12     10     12      7     13      3      7     13 
                          C%     6      6      6      6      6      6      5      6      6      7      5      6      4      5      6      8      6 
 
   Neither                      24      9      5      4     15     13     11     12     10     12     11     11     11     16      1      2     13 
                          C%     6      5      5      2      8      7      6      6      8      7      6      6      6      6      2      2      6 
 
   Undecided/Refused           178     95     36     63     96     88     77     81     64     81     79     73     90    113     19     44     94 
                          C%    45     49     37     39     52     49     39     41     48     47     41     39     53     44     40     51     43 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q30. And who do you expect the next President to be, come November? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

   Kerry                       152     51     66    107     26      9    142    130     10     12    133    135      7     95     22     37     85 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        182    113     21     31    127    145     30     38    108    135     37     25    139    121     23     34    103 
                          C%    46     59     21     19     69     81     15     19     82     78     19     13     82     47     48     39     47 
 

                          C%    38     26     67     66     14      5     72     65      8      7     69     71      4     37     46     43     39 
 
   Undecided                    59     27     11     22     28     24     20     30     12     24     20     26     21     37      3     16     26 
                          C%    15     14     11     14     15     13     10     15      9     14     10     14     12     15      6     18     12 
 
   Refused                       7      2      0      2      2      2      4      2      2      2      4      3      3      2      0      0      4 
                          C%     2      1      0      1      1      1      2      1      2      1      2      2      2      1      0      0      2 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   A. Is John Kerry to liberal to be President? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

   No                          213     68     82    129     47     33    172    159     23     35    163    167     25    131     30     52    120 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         146    102     12     23    115    120     16     28    100    116     22     12    123    100     14     22     92 
                          C%    37     53     12     14     63     67      8     14     76     67     11      6     72     39     29     25     42 
 

                          C%    53     35     84     80     26     18     88     80     17     20     84     88     15     51     63     60     55 
 
   Undecided                    39     22      4      8     21     25      8     12      9     21      8     10     21     23      4     13      5 
                          C%    10     11      4      5     11     14      4      6      7     12      4      5     12      9      8     15      2 
 
   Refused                       2      1      0      2      0      2      0      1      0      1      1      0      1      1      0      0      1 
                          C%     1      1      0      1      0      1      0      1      0      1      1      0      1      0      0      0      0 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   B. If you owned a baseball team in the playoffs, who would be your manager, George Bush or John Kerry? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

   Kerry                       144     45     56     96     22     13    126    120     13     14    119    125      8     87     22     30     83 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Bush                        156    106     18     26    114    123     26     32     95    114     33     20    120    102     21     28     88 
                          C%    39     55     18     16     62     68     13     16     72     66     17     11     71     40     44     32     40 
 

                          C%    36     23     57     59     12      7     64     60     10      8     61     66      5     34     46     34     38 
 
   Other                         4      3      0      1      2      2      0      1      1      2      0      1      2      3      0      1      2 
                          C%     1      2      0      1      1      1      0      1      1      1      0      1      1      1      0      1      1 
 
   Undecided                    82     34     18     31     40     38     35     40     19     38     33     34     35     51      3     27     34 
                          C%    21     18     18     19     22     21     18     20     14     22     17     18     21     20      6     31     16 
 
   Refused                      14      5      6      8      5      4      9      7      4      5      9      9      5     12      2      1     11 
                          C%     4      3      6      5      3      2      5      4      3      3      5      5      3      5      4      1      5 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q31. What is your age category? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

   26-35                        49     18      8     20     21     23     23     24     15     19     27     23     19     29      6     13     22 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   18-25                        21      5      4     10      6      8     11      9      5      6      9      8      8     10      4      0     11 
                          C%     5      3      4      6      3      4      6      5      4      3      5      4      5      4      8      0      5 
 

                          C%    12      9      8     12     11     13     12     12     11     11     14     12     11     11     13     15     10 
 
   36-45                        73     32     15     30     33     36     34     38     24     36     32     35     31     47     10     11     38 
                          C%    18     17     15     19     18     20     17     19     18     21     16     19     18     18     21     13     17 
 
   46-55                        95     48     23     39     40     41     51     47     29     38     51     48     42     57     12     20     49 
                          C%    24     25     23     24     22     23     26     24     22     22     26     25     25     22     25     23     22 
 
   56-65                        86     45     26     32     46     38     41     42     34     37     41     36     38     57      9     21     54 
                          C%    22     23     27     20     25     21     21     21     26     21     21     19     22     22     19     24     25 
 
   Over 65                      70     41     21     29     34     30     35     38     23     32     33     37     28     51      6     20     40 
                          C%    18     21     21     18     19     17     18     19     17     18     17     20     16     20     13     23     18 
 
   Refused                       6      4      1      2      3      4      1      2      2      5      1      2      4      4      1      2      4 
                          C%     2      2      1      1      2      2      1      1      2      3      1      1      2      2      2      2      2 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q32. Are there any members of your household who are veterans of foreign wars? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         111     64     23     39     58     56     53     47     47     55     51     47     55     79     13     28     65 
                          C%    28     33     23     24     32     31     27     24     36     32     26     25     32     31     27     32     30 
 
   No                          286    127     74    121    124    122    142    151     84    116    142    140    114    174     34     58    151 
                          C%    72     66     76     75     68     68     72     76     64     67     73     74     67     68     71     67     69 
 
   Refused                       3      2      1      2      1      2      1      2      1      2      1      2      1      2      1      1      2 
                          C%     1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      2      1      1 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q33. Are there any members of your household who are union members? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                          83     32     20     31     34     31     51     48     27     27     53     45     28     44     11     21     45 
                          C%    21     17     20     19     19     17     26     24     20     16     27     24     16     17     23     24     21 
 
   No                          310    156     77    129    145    144    143    150    102    141    140    142    137    205     36     64    169 
                          C%    78     81     79     80     79     80     73     75     77     82     72     75     81     80     75     74     78 
 
   Undecided                     1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      1      0      0      0 
                          C%     0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0 
 
   Refused                       6      5      1      2      4      5      1      2      3      5      1      2      4      5      1      2      4 
                          C%     2      3      1      1      2      3      1      1      2      3      1      1      2      2      2      2      2 
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   NEW HAMPSHIRE OCTOBER    (2807)                                                                                                                    2004/10/17 
   Q34. Do you currently have children in the school system? 
 
 

                            ========================================== BANNER 3 ================================================================== 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                      SUNUNU        CLINTON        BUSH        EDWARDS         CHENEY        KERRY        MCCAIN        NADER 
                                   ------------- ------------- ------------- ------------- --------------------------- ------------- ------------- 
                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 
                                   Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- Favor- favor- 
                            Total  able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able   able 
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
 
   Total                       400    193     98    162    183    180    196    200    132    173    194    189    170    255     48     87    218 
                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
   Yes                         121     61     21     49     54     53     61     54     42     48     61     55     58     64     18     22     64 
                          C%    30     32     21     30     30     29     31     27     32     28     31     29     34     25     38     25     29 
 
   No                          273    127     76    111    126    123    134    144     87    120    132    132    109    186     29     64    150 
                          C%    68     66     78     69     69     68     68     72     66     69     68     70     64     73     60     74     69 
 
   Refused                       6      5      1      2      3      4      1      2      3      5      1      2      3      5      1      1      4 
                          C%     2      3      1      1      2      2      1      1      2      3      1      1      2      2      2      1      2 
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